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1 A kt uroczystego wstąpienia na Biskupia katedre Wileńska jw. Wacława 
Żylińskiego Wilno 1849. 60 K.

3 A lb e r tra n d y , J. Panowanie Henryka Walezyusza i Stefana Batorego, 
królów polskich. Wyięte z rękopismów Albertrandego przez Z. Onaeewicza. 
Zwizerunkami. 2 tomi. Warsz. 1823. psk. 2 R. 50 K.

4 — Panowanie Kazimierza Jana Alberta i Alexandra Jagiellończyków. W ydał 
Ż. Onacewicz. Z wizerunkami, kartami geograficznemi i tabl. genealog. 2 tomi. 
Warsz. 1827. psk. 2 R.

5 Alzog, J. Historya powszechna kościoła. Tłumaczenie przez S. Krasińskiego. 
3 tomi. Petersburg i Moliilew 1855—50. 4 R.

6 Amerykanka w Polsce. Romans. 2 części. St.-Petersburgl837. psk. IR . 25 R.
7 A ncuta , G. C. (s. S.). Jus plenum religionis catliolicae in regno Poloniae 

et M. L>. L., ju ri praetenso Dissidentium in supplici libello ad Comitia gene­
ralia congregatis Ordinibus praesentato Grodnae a. 1718, oppositum. Demon- 
strans: nullam Dissidentes habere capacitatem activae et passivae vocis in 
regno Poloniae et M. D. L. Ѵііпае 1719. psk. 2 R.

8 Andrzejowski, A. F lora Ukrainy. W arsz 1869. 1 R.
10 A ntologia p ro w an sa lsk a . Wybór poezyj. Trubadurowie. Przełożył z ory­

ginału Ё. Porębowicz. Warsz. 1887. 50 K.
11 Antoniewicz, М. B. Anna Oświęcimówna. Poemat dramatyczny w pięciu 

oddziałach. Lipsk 1856. 75 K.
12 Arauro, J. Podróż na około świata. Przełożył z francuzk. W. Szymanowski. 

Z rycinami kolorowali. 2 tomi. Warsz. 1846. psk. 2 R.
13 Astronomia popułarna. Warsz. 1861. psk. 1 R.
14 Azam. Charakter w zdrowiu i w chorobie. Z przedmową T. Ribota. Prze­

tłumaczył L Wolberg. Warsz. 1888. 75 K.
15 B aęehot, W. O początku narodow. Tłómaczenie z angieisk. Warsz. 1875. 

ppł. 1 R.
16 B agińsk i, X. (o. Dom.) Rekopism. (1747—1784.) Wydany przez Euch. 

Tyszkiewicza. Wilno 1854. D.*veau. 1 R.
17 B ain , A. Logika. 2 tomi. Tłómaczenie z angieisk. Warsz. 1878. (5R.) 3 R.
18 — Nauka wychowania. Przekład z angieisk. Warsz. 1880. (2R. 25 K.) IR . 25K.
19 — Umysł i ciało. Tłomacz. z angieisk. Warsz. 1874. 75 K.
20 Baka, X. Baka odrodzony. Uwagi o śmierci niechybnej wszystkim pospo­

litej. Wydane przez W. Syrokomłę. Wilno 1855. 75 K.
21 B ałaszeivicz, J. A. Niezabudki z brzegów Newy. Z portret, autora. 

Moskwa 1860. 60 K.
22 B aliń sk i, M. Historya miasta Wilna. 2 tomi. Z rycinami. Wilno 1836. 

psk. 3 R.
23 Bałucki, M. Nowelle i obrazki. 4 tomi. Warsz. 1885. 3 R. 50 K.
24 B andtke, K. W. St. Numismatyka krajowa. 2 tomi. W arszawa 1839/40. 

psk. * 30 R.
Mit 2 Wappentafeln und 70 Tafeln Munzabbildungen. Selten!
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25 B and tk ie , J. S. Dzieje królestwa Polskiego. Wyd. powtórne. Wrocław 
1820. 2 tom. Z rycinami. 10 }

26 B a rk ln ju s . J. Argenida która J. Barklajus po łacynie napisał; W. Potocl 
wierszem Polskim przetłumaczył. Poznan 1743. 4°. G I

27 B a r r i l i ,  A .J. Jak Sen. Powieść. Przełożyła z włosk. E. K. Warsz. 1887. 40 b
28 B arszczew ski, J. Szlachcic Zawalnia czyli białoruś w fantastycznych op- - 

badaniach . Z ryciną. 4 tomi. Petersburg 1844—46. 1 R. 50 K.
29 Le B astie r, J. O organizacyi pomocy publicznej. Przekład K. Forsten  . 

Berlin 1864. — B lfliiqui, A. Zarysy ekonomii politycznej. Przełóż 
K. Forster. Berlin 1865. — l) ro z , J. Prosta droga do szczęścia. Berlin
1864. psk. ‘ 2 R. 50 K.

30 B ecanus, M. (s. J.) Compendium man. controversiarum hujus temporis de 
fide ac religione. Уііпае 1627. sk. 1 R. 50 K.

Titre grave'.
31 B eer, A. Die erste Theilung Polens. 2 Bde. mit einem Bandę Documente 

zur ersten Theilung Polens. Wien 1873. (9. 60 ) 5 R.
32 B ernste in , A. Biblioteka popularna nauk przyrodzonych. Przełożył St.Lowen- 

hard. 12 t. W arsz. 1858—60. psk. 3 R.
33 B e tra c h tu n g e n , histor. undpolit., uber die gegenwart. Pohluischen Begeben- 

heiten. 2 ТЫе. М. 1 Kartę. Leipzig 1733/34. 4°. Pp. I R .
34 B ib lia . Księgi Starego Testamentu z łacinsk. na jeżyk polski przełożone 

przez ks. J. W ujka. Ozdobione przeszło 300 obrazkami. Nowe wydanie. 
Lipsk 1839. sk. 4 R

35 B ib lia  św ię ta . Berlin 1865. 75 K.
36 B ib lia  Ś w ię ta : to jes t Księgi Starego у Nowego przymierza. Gdańsk 1632.

10 ff. dę prel. 898, 219, 286 et 10 pp. Vel. 20 R.
Edition pour les Calvinistes polonais tTapres la traduction de Radziwiłł, soignee р. P. Paliu 

rus, D. Nickolajewski et Th. Wengiersci. — ЕИѳ est fort-rare, parce que l'eveque de Gnese 
en 1634, en a fait confisąuer tous les exemplaires, sous peine d’excommnnication To 
ceux qu’on trouva, furent brules. — La faute d'impression, citee par Graesse: to Jpt 
au lieu de od dj/abla, ne s'y trouve pas. — Notre expl. est depourvu du titre, de 3 1! pi 
des pp. 1—9 de la Genese, des pp. 5—20 de l’evang. de St.-Matthieu et des 10 pp. <b 
conclusion; de plus il est trop rogne et pas Ъіеп propre.

37 B ib lio ę rap h ia  Polska od 1800 do 1862 roku. Warszawa 1863
38 B iblio theca poetarum polonorum qui patrio sermone scripserunt. (Vr 

1754.) 4J. Уеаи.
39 B ib lia  Ś w ięta . Wrocławia 1855 sk. 1 R. c/  i
40 Biecrelcisen > H. Pan Tadeusz Adama Mickiewicza. Studyum estet; 

literackie. Z dodaniem facsimile karty z autografu „Pana Tadeusza 4 
podobizny medalionu A. Mickiewicza i kart tytułowych pierwszego wydi. 
„Pana Tadeusza14 z r. 1834. Warsz. 1884. -

41 B ielsk i, X. S. History a kościoła powszechnego. Warsz. 1839. psk. 80
42 BircoYius, F. Orationes ecclesiasticae. Сгасоѵ. 1622. 4Л. psk. 10

Łe-plus-таге des ouvrages iłu celebre autem?, mcomru a Bentkowski.
43 B irk o w sk i, F. Kazania na Swieta doroczne. Kraków 1623. fol. p

I R. 5(*
11 manque la preface, page 1, 2 du texte, la fin du registre.

44 B lanqu i. Ekonomia przemysłowa. 3 tom. Warsz. 1843/44. 1 R. 50
45 B lun tsclili, J. C. Założenie unii amerykańskiej w roku 1787. Warsz. 18

30
46 — Znaczenie i postępy tegoczesnego prawa narodów. Przełożył ЛѴ. S. a b. 

Warsz. 1868. Ł 2? 'i
47 B obersk i, W. Powstawanie gór i lądów. W arsz. 1883. 3C v
48 B obrow ski et R ym kiew icz. Lexicon lat.-polon. Słownik łacińsko-poU ;i

2 tom. Wydanie 2. Wilno 1840—44. Toile. 6 R.
49 B obrzyiisk i, M. Dzieji Polski w zarysie. Drugie wydanie. 2 tom Z 2 kart. 

Warsz. 1880—81. psk. 3 R.
50 — W imie prawdy dziejowej. Warsz. 1879. 25 K.
51 Bocliwic, F. Obraz myśli mojej o celach istnienia człowieka. Wilno 1841. 

—- Obraz myśli. Na pamiatke exystencyi mojej, żonie i dzieciom. Wilno 
1838—39. psk.  ̂ 2R -
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52 B ogupliali I I ,  (de armis a domo Rosarum episcopi Posnan.) Chronicon 
Poloniae, c. contin. a pag. 132: Basskonis Cust. Pos. prodit sumptu J. A. 
Jabłonowski, qui praemisit aliud Anonymi chronicon ca. annum 1285 scriptum 
ex collect. Somersbergiana. Varsav. 1752. 4°. D -veau. 16 R.

Tous los livres publ. р. le ргіпсѳ J . A. Jabłonowski sont tres-raros. Boi ѳхѳтріаігѳ.
53 Boilau-Despreaux. Sztuka ry т о  twórcza. Tłómaczona z francuzk. przez 

Maciuńskiego. W arsz. 1826. psk. 50 K.
54 (Borch) Ode de M. le Comte de Borch pour la stance publ. du 1 d’avril 

de la conversation galante de M. le Prince di Campofranco. Ѵагзоѵіе s. d. 
(franę. et ital.) . 30 K.

55 (Borch, Cte de) La Stanislade ou 1’heureuse delivrance de Stanislas II, roi 
de Pologne. Роёте. Varsovie 1791. 4a. (53 pag.) 40 K.

56 (—) Victor Amedee, tragedie en 5 actes et en vers. Varsovie 1789. 4°. 
(82 pag.) 40 K.

57 Borch, M. Hr. Dwa słowa o Dźwinie. Wilno 1843. 1 R.
58 Borkowski, L.D. O najdawniejszych zabytkach pisemnych. Lwów 1850 75 K.
59 B ossuet, J. B. Historya powszechna. Z francuzk. na polsk. przełóż, przez 

X. Z. Linowskiego. 4 tomi. W arsz. 1788—93. psk. 4 R. 50 K.
60 Bozantiuo, J. J. Processus judiciarius ad р гах іт  fori spiritualis regni 

Poloniae conscriptus. Сгасоѵ. 1619. 4°. Vel. 2 R.
Los derniers fonillets peu taches.

61 Brandes, J. Główne prądy literatury XIX stulecia. 4 t. Warsz. 1881—83.
3 R.

62 — Odczyty, wypowiedziane w d. 10, 12 i 13 lutego r. 1885 w sali ratuszowej 
na rzecz towarzystwa dobroczynnośti. Warsz. 1885. 40 K.

63 — O poezyi polskiej w XIX stuleciu. Tłumaczone z dańsk. p. J. S. Warsz.
1887. 50 K.

64 — Szkoła romantyczna w eFrancyi. Z portretem autora. Warsz. 1885. 1 R.
65 Braun, D. De jurium  regnandi fundamentalium in regno Poloniae ratione 

et ргахі moderna. Coloniae 1722. — De electionibus regum Poloniae. Ibid. 
1722. — De juribus majestatis regni Poloniae. Ibid. 1722. 4°. 2 R. 50 K.

Aux marges qu. notices mannscrites.
66 — Ausfiihrlich-histor. Bericht vom Pohlnisch- u. Preuss. Miinz-Wesen. Mit 

Anhang. Elbing 1722—26. 4°. Hldr. 3 R.
6* B riefe , merkwtirdige, an einen Pohlnischen von Adel geschriebene. O. O. 
fc 1770. Hldr. 75 K.

Handelt iiber Roligionsstroitigkoiten.
i»S B roc, Р. O przemianie gatunków. Warsz. 1872. 30 K.
69 Brodziński, K. Dzieła. 10 tom. Z portret, autora. Wilno 1842—44. psk. 4 R.
70 Brzostowski, K. Zebranie z listów papieskich, które bullas zowią, z con- 

ciliow, wyroków, odpowiedzi i róźuychpraw kościelnych, s. l.eta. psk. \  R. 25K.
71 Buckie, H. T. Wpływ kobiet na postęp wiedzy. Spolszczył St. Czar­

nowski. Warsz. 1867. . 40 K.
72 Budziński, St. Z  obcego parnasu. W arsz. 1886. pi; I R. 20 K.
73 Bubson. Nadyr czyli Thamas Konli kan. Tragedya. Przekład J. Bade- 

niego. Warsz. 1851. 50 K.
74 Bujwid, O. Pięć odczytów o bakteryach. Warsz. 1887. 50 K.
75 Byron, Lord. Poezye. Т. I. Wędrówki Czaljd-Harolda Petersbg. 1857. 50 K.
76 Byron w setną rocznicę jego urodzin. W ybrał i ułożył N. Hirszband. 

Warsz. 1888. 60 K.
77 Carlyle, T. Sartor resartus. Życie i zdania pana Teufelsdrockha. Przekład 

S. Wiśniowskiego. Warsz. 1882. 1 R.
78 Carriere, M. Sztuka i literatura w XVIII i XIX wieku. Przekład z niemieck. 

przez P. Chmielowskiego. 2 części. Warsz. 1878—79. psk. 2 R. 50 K.
79 Caspari, C. J. v. Preussen, Polen, Cur- u. Liefland in der alten u. neuen 

Regierungsgestalt. Konigsb. 1756 4. Hpgt. 2 R.
80 C hm ielow ski, P. Adam Mickiewicz. Zarys biograf.-literacki. 2 t. Z dwoma 

portr. Warsz.-Kraków 1886. 4 R.
81 — Autorki polskie wieku XIX. Studyum literacko-obyczajowe. Serya I. 

Z 6 portret. Warsz. 1885. " 1 R. 50 K.

N. Kymmel, libraire a Riga.
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82 Chmielowski, P. Gieneza fantazyi. Warsz. 1873. 50 K.
83 — Nasipowieściopizarze. Zarysy literackie. Kraków 1887. (5.20.) 2 R. 50 K.
84 — Studyaiszkicezdziejów literatury polskiej. Seryal. Kraków 188G. IR . 50K.
86 — Zarys literatury polskiej z ostatnich lat dwudziestu. Wydanie drugie. 

W arsz. 1886. 1 R.
87 Cliodynicki, J. Dykcyonarz uczonych polaków. 3 tomi. LwowT 1833. psk. 3 R.
88 — Historya stołecznego królestw Galicyi i Lodomeryi miasta Lwowa. Lwów 

1829. psk. 1 R. 50 K.
89 Chodźko, J. Dwie konwersacye z przeszłości. Wilno 1857. psk. 75 K.
90 — Obrazy litewskie. 5 seryi. Wilno 1843—50. psk. 3 R.

Serya pierwsza—wydanie drugie.
91 — Podania litewskie. 2 seryi. Wilno 1852 — 54. psk. 1 R. 50 K.
92 Chodźki, A. Poezye. St. Petersburg 1829. psk. 60 K.
93 C ho jeck i,E . Wspomnienia z podróży po Krymie. Warsz. 1845. psk. 2 R. 50 K.

Mit 4 Abbildungen.
94 Clioroszewski, M. O ukształceniu duszy czyli wychowaniu moralnem. W ilno 

1841. psk. 30 K.
95 C hw alibog, J. Zarysy myślenia z wiary. Poznań 1846. 1 R.
96 Chwieckowski, J. Siła i materya czyli stopniowy rozwoj pojęć o tych przed­

miotach. 2 t. W arsz. 1877. (4. —.) 3 R.
97 Cieszkowski, A. O dobach ducha. Poznań 1S69. 4°. 50 K.
98 Claus, C. Pszczoły. Przełożył V. Stępowski. Warsz. 1874. 25 K.
99 Cobbett, W. Historya reformy protestantskiej. Przełożona przez K. S. D. 

2 t. Wilno 1843. psk. 1 R.
100 Cohn, F. Światło i życie. Przełożył B. Znatowicz. Warsz. 1874. 30 K.
101 Codex diplomaticus regni Poloniae et M. D. Lithuaniae ex archiv. publ. 

ed. M a tth . D og ie l. Tom. I, IV, V. Ѵііпае 1758—64. fol. Veau. 75 R.
Tout ce qui a paru de cette collection importante. Le 2. et le 3. roi. fnrent brules en. 

manuscript sur 1’ordre du Senat.
102 Constitutiones comitiorum pacificationis extraordinariorum per duas heb- 

domades V arsa\iae liabitorum et 25. Juni 1736 edictorum. Dresd. 1736. 
fol. cart. 75 K.

103 Corpus polonicae historiae b. e. Polonicarum rerum latini recentiores et 
veteres scriptores quotquot extant, uno volumine compraehensi omnes ed. 
J. P is to r iu s .  3 prts. Basil. 1582. fol. Ѵёі. 13 R. 50 K.

104 Coyer. Histoire de Jean Sobieski, roi de Pologne. 3 vols. Av. portr. 
Amsterd. 1761. D.-veau. 2 R.

105 — Historya Jana Sobieskiego, króla polskiego. Przekład. 2 t. Wilno 1852.
2 li.

106 Cromer, Mart. Polonia siue de origine et rebus gestis Polonorum libri XXX.
C. 2 tab. geogr. et effigie Stephani. Colon. Agripp. 1589. — К ad ł u b k o ,  
Vinc., et M. Ga l l us .  Scriptores h-storiae Poloniae vetustissimi c. 2 ano- 
nymis editi. Gedani 1749. fol. Veau. 20 R.

I/edition de 1589 du Cromer est d.'apres Falkenstein et Załuski la meilleure. L’exemplaire 
a souffert par qu. notes mannscrites, qu. feuilles sont montees, le titre  est sapplee tres- 
exactement par e'crit.

107 Crynkowski, ks. L. Mowy pogrebowe. Sposzyt I. Z 2 portret. Wilno 
1834. psk. 1 R. 50 K.

108 Сиѵіог. Historya nauk przyrodzonych. Ułożona przez M. de St.-Aży. 
Przełożyli G. Belke i A. Kremer. 5 t. Wilno 1853—55. 2 R. 50 K. 
Angebunden: Flourens, P. Jerzy Спѵіег i jego prace. Przełóż, z franc. 
G. Belke. Wilno 1851. psk.

Der Schluss (S. 289—ЗУ7) d. V. Bandes ist am 3. Bde. angebunden; dio Seiten 1-255 des 
II. Bdes. fehlen!

109 Cybulski, J. Śpiewnik warszawski. Wydanie nowe. Warsz. 1883. 40 K.
110 Czacki, T. Dzieła. W ydane przez Hr. E. Raczyńskiego. 3 t. Poznan 

1843-45. 4°. psk. BR.
111 — O litewskich i polskich prawach. 2 tom. Warszawa 1800/1801. 4°.

D.-veau. 10 R.
Rare! Avec 14 planches numismat.
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636 Serw atow ski,W . W ykład pisma świętego. Toml. W ykład ewang. Mateusza ś. 
Tom II. Wykład ewang. Łukasza ś. Wiedeń 1844. psk. 3 R.

637 Seuine, J. G. Einige Nachrichten uber die Vorfalle in Polen im Jahre 
1794. М. 1 Kupfer. Leipz. 1796. Hfrz. 75 K.

638 S lia ler, N. S. Dzieje ziemi czyli początki geologii. Przełożył z angielsk.
H. Wernic. Przejrzeli i dopełnili A. Ślósarski i J. Siemiradzki. W arsz.
1888. 1 R.

639 Shelley, Р. B. Prometeusz rozpętany. Przełożył z angielsk. F. Jezierski. 
Warsz. 1887. ' 40 K.

640 S iarczyńsk i, F r. Obraz wieku panowania Zygmunta III. 2 częśći. Lwów 
18281 psk. 2 R. 50 K.

641 — Obraz wieku panowania Zygmunta III., króla polsk. i szwedzk. Tom I. 
Poznań 1843. psk. 1 R.

642 S ielanki polskie z rożnych autorow zebrane. Lipsk. b. r. psk. 2 R.
643 S iem ieński, L. Podania i legendy polskie, ruskie, litewskie. Poznań 1845.

1 R.
644 — Poezye. Poznań 1844. psk. 60 K. 

'645 — Portrety literackie. Poznań 1865. 1 R. 20 K,
646 S ienieki, L. Dokument osobliwego miłosierdzia boskiego cudownie z kal- 

wińskiey sekty pewnego sługę у chwalcę swego do kościoła Chrystusowego* 
pociągaiący etc. Wilno 1754. 4°. 5 R.

647 S ieradzk i, H. Magnetyzm ziemski wyjaśniony na zasadzie drgań powietrza. 
Warsz. 1872. 40 K.

648 Skarbczyk poezyi polskiej. 11 tom. Petersb. 1853—56. pl. 5 R.
649 S karbczyk  poezyi polskiej. 12 tom. Petersb. 1853/59. psk. 6 R.
650 S k arg a , P. Kazania na niedziele i święta całego roku. 6 tom. Z portr. 

autora. Nowe wydanie J. N. Bobrowicza. Lipsk 1843. 5 R.
651 -г- Kazania o siedmi Sakramentach. Kraków 1600. fol. Veau. 7 R. 50 K.

Le titre et les marges de qu. feuillets soigneusement raccomodees. Les pages 245—256 
manqnent.

652 — Roczne dzieje kościelne. Kraków, A. Piotrkowczyk 1603. fol. Yeau. 20 R.
653 S ko rsk i, A. Filozofja Jana Śniadeckiego. Poznań 1873. 30 K.
654 S łow acki, J. Listy J. Słowackiego do matki. 1830— 1848. 2 t. Lwów 

1875—76. 1 R. 50 K.
655 S łow nik polsko-rossyjsko-francuzki. 3 tom. Wilno 1840. psk. 3 R.
656 Sm iles, S. Pomoc własna (Self-Help.) 2 seryi. Z niemieckiego obrobienia 

J. Boyesa i A. Colenfelda. W arsz 1867—69. psk. 2 R.
657 S m itt, Fr. de. Frederic ІГ, Catherine, et ie pastage de la Pologne. Paris 

1861. D.-veau. 1 R. 50 K.
658 — Schliissel zur polnisclien Frage oder warum konnte und kann Polen 

ais selbstandiger Staat nicht bestehen? St. Petersb. 1865. Lw. 75 K.
659 Śniadecki, J. Dzieła. Wydanie M. Balińskiego. 6 t. Warsz. 1840. psk.

2 R. 50 K.
660 — Dzieła. W ydane M. Balińskiego. 7 tom. Warsz. 1837— 39. psk.

3 R. 50 K.
661 Śniadecki, J. Początki chemii. 3 częśći. Wilno 1800. sk. 1 R.
662 — Teorya jestestw organicznych. 3 t. Wilno 1838. psk. 2 R.
663 Sofokles. Antygona. Przekład Z. Węclewskiego. Poznań 1875. 50 K.
664 S o lignac , J. P. de. Historya Polśka. 5 tom. Wilno 1763 — 67. cart.

2 R. 50 K.
665 Sołtykow icz, J. Ostanie akademii krakowskiey od założenia jey w roku 

1347, aż do tezaźnieyszego czasu. Krotki wykład historyczny. Kraków 
1810. psk. 3 R. 50 К

666 Souyestre , E. Filozof na poddaszu. Dziennik szczęśliwego człowieka. 
Przkład z francyzk. K. Forstera. Beri. 1865. — Studya polityczne i filo­
zoficzne z różnych autorów zebrane, z przedmową K. Forstera. Część I. 
Berlin 1866. psk. 1 R. 50 K.

667 S pencer, H. Jednostka w obec państwa. Z portret. Spencera. Warsz. 
1886. 50 K.
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668 Spencer, H. Systemat filozofii syntetycznej. Tom I. Pierwsze zasady. 
Przełożył J. K. Potocki. W arsz. 1886. 2 Ii. 50 K.

669 — Szkice filozoficzne. 2 części. Warsz. 1883. (2. 40.) 1 R. 50 K.
670 — Wstęp do socyjologii. Przełożył H. Goldberg. Warsz. 1884. (2. 40.)

1 R. 50 K.
671 — Zasady etyki. Przełożył J. Karłowicz. Warsz. 1884. 1 R. 25 K.
672 Spraw ozdanie z czynności IX. departementu Senatu za rok 1867, 1868. 

W arszawa 1869. a 50 K.
673 S p ren g er , J. Th. Polonia novantiqua ex Poloniae scriptor. excerpta. Franc. 

1656. 12°. Rei. 75 K.
674 S tadn ick i, A. lir. Postrzeżenia nad wiekiem XIV. Kraków 1837. psk. 50 K.
675 S ta raw o Jsk i, S. Arka testamentu, zamykaiaca w sobie Kazania. 2 tom. 

Kraków, K. Schedl, 1648—49. fol. 12 R.
/  Les pag. 105—112 du second vol. manquent. Cataloguo Grabowski 50 Thlr.

676 S ta ro  w olski. Sz. Pisma. Kraków 1859. 1 R. 25 K.
677 S ta tu t, W. X. Litewskiego wyd. piąte za Kr. Augusta III. Wilno 1744. 

fol. Veau. 6 R.
679 S te lla-S aw ick i, J. Astronomja i geologja popularna. Z 60 drzeworytami. 

Lwów 1872. 50 K.
680 S te n ie , W. Joryka podróż uczuciowa przez Francyją i Włochy. Przełóż. 

B. W. Z 12 drzeworytami. Lipsk 1845. psk. 1 R. 50 K.
681 S tra s b u rę e r , E. O bezpośredniem powstawaniu istot. Warsz. 1867. 50 K.
682 S truye , H. O estetycznem wychowaniu kobiety. Warsz. 1867. 50 K.
683 — O istnieniu duszy i jej udziale w chorobach umysłowych. W arsz. 1867.

50 K.
684 — O pieknie i jego objawach. Warsz. 1865. 50 K. 
'685 — O temperamentach. Psychologiczna wskazówka do poznania ludzi.

W arsz. 1864. 40 K.
686 — Wywód pojęcia filozofii. W arsz. 1S63. 50 K.
6$ 7 S try jkow sk i, M. Kronika. Warsz. 1766. fol. psk. 4 R. 50 K.

Zbiór dzieiopieow polskich tom II. Le titre manque.
688 Sum m aryusz umiarkowania monety starey z dżisieyza. Kraków 1755. 16°. 

psk. 75 K.
689 Sum m arynsze percepty i expensy łokciowego i składek, na ochedostwo. . .

miasta W arszawa z przedmieściami__ _ dysponowanych od roku 1743 do
r. 1762. s. 1. et a. tol. 1 R. 2o K.

690 Supiński, J. Myśl ogólna fizyologii powszechnej. Lwów 1860. psk. 1 R.
691 — Szkoła polska gospodarstwa społecznego. Część I. oddział 1. i 2. 

Lwów 1862—65. psk. 2 R.
692 S w eto n iu sz , К. T. Dzieje dwunastu cesarzow rzymskich. Na język 

polski przełożone przez k. z Kwiatkowa Kwiatkowskiego. 2 tom. Wrocław 
1826. psk. 3 R.

693 Św iat i przemiany skorupy ziemskiej, po części podług Jukesa wypracował 
stary geolog; przejrzał, zalecił K. Ć. Leonhard*, a przełożył H. Witowski. 
2 części. Z litograf, tablic. Lwów 1858. 1 R.

Taf. 12 und tabl. xylograf. zu Seite 228 d. I. Thls. fehlen!
694 Św ięcicki, P. Mowa ludzka, jej układ pierwotny i budowa. Lwów 1873.

60 K.
695 Św iecki, T. Opis starożytney Polski. 2 tom. wyd. 2°- Warsz. 1828. 

psk. 2 R. 50 K.
696 Św iętochow ski, A. O powstawaniu praw moralnych. Warsz. 1877. 

(1. 50.) . 1 R-
697 Sybilla Nadwiślańska. Dziennik narodowy. Tom I. No. IV. Miesiąc 

Luty. W arsz. 1821. psk. # 7** .
698 Synodus dioecesana Posnaniensis. Snb D. C h r i s t o p h o r o  A n t o n i o  in 

Słupów Szembek, Episc. Posnan. Varsaviae celebrata. Varsav. 1720.
75 K.

969 Syrokom la, W. Dwie koronacye sasów, Augusta II. i Augusta III., kró­
lów polskich. Wilno 1854. 60 K.
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176 G iżycki, G. Zasady moralności. Przełożył z niemieck. H. Wernic. 
Warsz. 1884. 50 K.

T7 G liszczyński, M. Compendium legum ex statuto et constitutionibus regni 
Poloniae. Calissii 1754. 4°. Yeau. 1 R. 20 K.
Głos naczelnego prokuratora IXgo departamentu Rządzącego Senatu. 
Z powodu otwarcia czynności sadowych d. 1./13. września 1864 r. Warsz. 
'.864.  ̂ 50 K.

\7\) — naczelnego prokuratora IXgo departamentu Rządzącego Senatu. Czy­
tany 1./13. września 1867 r., z powodu rozpoczęcia roku Sadowego. Warsz. 
1868. * 50 K.

180 — naczelnego prokuratora IXgo departamentu Rządzącego Senatu. Z po­
wodu otwarcia posiedzeń sądowych po feryacb, w dniu 2./14. września 1886 
roku. Warsz. 1868. 50 K.

181 G odebski, C. D zie ła  wierszem i prozą. 2 t. Warsz. 1821. psk. IR . 25 K.
182 Goldbergr, Ы. Filozofia zasady bezwiednej (Nowy tilosoficzny pessymizm). 

Warsz. 1873. 60 K.
183 G ołębiow ski, Ł. Dzieje Polski za pańowania Kaźmirza, Jana Olbrachta

1 Alexandra. Warsz. 1848. 1 R.
184 — Dzieje Polski za Władysława Jagiełły i W ładisława III. 2 tomi. Warsz. 

1846. psk. 2 R.
185 G ołębiow ski. S. Czasy Zygmunta Augusta. 2 tom. Wilno 1851. I R .  50 K.
186 G ohichow ski, J- Dumania nad najwyższemi zagadnieniami człowieka.

2 t. Wilno 1861. psk. 3 R.
187 G orczjczew ski, J. Poezye przekładane i własne. 2 t. Warsz. 1818. 

psk. 1 R. 50 K.
189 G órn ick i, L. Dworzanin polski. Kraków 1858. 75 K.
190 — Dzieje w koronie polskiey za Zygmunta Augnsta aż do śmierci jego. 

Warsz. 1754. 4°. psk. 2 R. 50 K.
191 — O Elekcyi, wolności, prawie i obyczajach polskich. Sanok 1855. 50 K.
192 G othe, Faust. Tragedya. Tłómaczenie A. Walickiego. Wilno 1844. 75 K. 
19? -  Faust. Tragedya. Tłómaczenie A. Walickiego. Z 26 rycin, ua miedzi

według Retscha, z przydaniem kilku śpiewów komposycyi xiąźęcia A. Radzi­
wiłła. Wilno 1844. psk. 1 R.

194 G ow órek herbu Rawicz, woiewoda Sandomirski. Warsz. 1789. psk. 75 K.
195 G rabow sk i, A. Kraków i jego okolice. Opis. historyczn. Wydanie trzecie. 

Kraków 1836. psk. 2 R.
196 — Oje?yste spominki w pismach do dziejów dawnej Polski. 2 t. Kraków

1845. psk. 1 R. 50 K.
197 — A. M. Podłóż do Prus. Paryż 1859. 75 K.
198 — A. Starożytności historyczne Polskie. 2 t. Z 2 portr. Kraków 1840. 

psk. 4 R. 50 K.
199 — M. Pamiętniki domowe. Warsz. 1845. 50 K.
200 — M. i A. P rzezdzieck i. Zrzódla do dziejów polskich. Wyd. A. Zawadzkiego.

2 tom. Wilno 1843/44. 4 R. 50 K.
201 — P. Polska niżna, albo osada Polska. W Krakowie 1859. 50 R.
202 G recz, N. Grammatyka rossyjska. Wilno 1838 . 80 K.
203 G rim m , J. Zbiór piesui z melodyamy w kościele Rzymsko-Katolickim. 

Wilno 1863. 75 K.
204 G rodicius, St. Quadripartiae Conciones. Сгасоѵ. 1606. Yel. (Derel.) 2 R.
205 Grozy, A. Poezye. 2 t. Wilno 1843. psk. 1 R.
206 G uizot. Dzieje cywilizacyi europejskiej od upadku cesarstwa Rzymskiego 

zachodniego do rewolucyi francuzkiej. Przekład F. Bentkowskiego. 2 t. 
Warsz. 1842. 1 R. 50 K.

207 Gum plow icz, L. System socyologii. Warsz. 1887. 2 R. 50 K.
208 G utzkow , K. Uriel Akosta. Tragedia przez М. B. A. Lwów 1850. 75 K.
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209 Haeckel, E. Dzieje utworzenia przyrody. Tłumaczone z niemieck. przez 
J. Czarneckiego i L. Masłowskiego. ‘ 2 t. Z portret. K. Darwina i autora 
i tablicami. Lwów 1871. psk. 3 R.

210 Hartknocli, Clir. Respublica Polonica, II libris illustrata, quorum prior 
historiae Polon, memorabiliora complectitur, posterior vero jus publ. rei- 
publ. Polon, compreliendit. Acc. dissert. de orig. Pomeranicis. Francof 
1078. Vel. IR . 20 K.

210a — Idem. Ed. II. c. adjecta dissert. de republica Curonica. Francof. 
1087. 2 R.

211 H eeren, A. H. L. Rys dziejów systematu państw europejskich i ich osad, 
od utworzenia się jego po odkryeiu obu Indij, aż do naszych czasów. 
Przełóż, z niemieck. J. L. Sienkiewicz. 2 tom. Warsz. 1827. psk. 2 R.

212 Heine, H. A tta Troll. Przełożyła M. Konopnicka Warsz. 1887. 40 K.
213 Hejdensztejn, R. Dzieje Polski od śmierci Zygmunta Augusta do r. 1594. 

Z łacińsk. przetłómaczył M. Gliszczyński. 2 t. Petersbg. 1857. psk. 2R . 50 K.
214 H ellw ald , Fr. Ziemia i jej mieszkańcy Przekł. L. Kaczyńskiej. Tom I. 

Ameryka. Z rycinami. Warsz. 1870. 4°. 1 R. 60 K.
215 Helmholtz, H. O stosunku nauk przyrodzonych do ogółu wiedzy. Przełożył 

St. Kramsztyk. Warsz. 1874. 35 K.
210 Herder. Pomysły do filozofii dziejów rodzaju ludzkiego. Przełożone przez 

J. B. Kapitana. 3 t. Wilno 1838. psk. 2 R.
217 (H ennelin , 01.) Veritas a calumniis vin dicata, s. ex parte S. Reg. Maj. 

Sveciae responsum, quo nefandae artes et calumniae regis Poloniae, quibus 
injustissimum helium infucare nititur, manifestantur. S. 1. 1700. 4°. 
D.-vel. 4 R.

218 H ertz, K. Kosmografia. Z licznemi drzeworytami w tekście. Warsz. 18*0.
1 R. 50 K.

219 H is to ria ru m  Poloniae et magni ducatus Lithuaniae scriptorum collectio 
magna edidit varias annotationes adjecit L. M iz le ru s  de K o lo f. Tom. I. 
Vars. 1701. Fol. D.-veau. 5 It.

Qu. feuillets a la lin sont suplees par ecrit.
220 Historya hispańska od wtargnienia maurów do tego królestwa aż do zu­

pełnego ich wykorzenienia za czasów Ferdynanda i Jzabelli. Z francu.sk. 
przetłomaczona przez K. Gołeckiego. 4 t. Poznań 1799. psk. 2 R.

221 — kościoła powszechnego. Z dzieła francuzk. zebrana przez S. Bielskiego. 
Warsz. 1839. psk. 1 R. 25 K.

222 — panowania Jana Kazimierza przez nieznajomego autora. Wydana z 
rękopismu przez E. Raczyńskiego. 2 tom. Poznań 1840. psk. 3 R.

223 — podróży odkryć dokonanych na morzu i lądzie od początku XV. 
wieku aż do dni naszych. Przełożona z francuzk. przez W. Szymonowskiego. 
Z 24 rycin, kolorow*. Warsz. 1843. psk. 2 R.

224 Hoffmannow z Tańskich. Jan  Kochanowski w Czarnolesie. Lipsk 1806. 1 R.
225 H olewinski, W. Zasługi Kopernika dla cywilizacyi. Warsz. 1879. 40 R. 
220 Hołowi nski, X. Dzieciątko Jezus. Opowiadanie. Wilno 184G. psk. IR . 50 K.
227 Homer. Dzieła. Przez" Fr. Dmochowskiego. Iliada. 3 t. W arsz. 1804—05. 

psk. . 4 R.
228 Homera Odyssea. Przełożona przez K. Żukowskiego. Wilno 1846. 1 R.
229 H yrtl, J. Anatomia opisowa ciała ludzkiego podług J. Hyrtla przez 

L. A. Neugebauera i J. F. Nowakowskiego. Т. I. Z drzeworytami w 
tekście. Warsz. 1808. I R .  50 K.

230 Н ихіеу, Т. H. Stanowisko człowieka w przyrodzie. Z niemieck. przekładu 
J. W. Carusa spolszczył St. Żaryn. W arsz. 1874. 50 K.

231 — W ykład biologii praktycznej. Przetłómaczył A. Wrześniowski. Warsz. 
1883. 75 K.

232 Jaqnes, A., J. Simon i„E. Saisset. Przewodnik filozofii. 2 t. Т. I. 
W stęp i psychologija p. A. J a c q u e s . Т. II. Ilistorija filozofii p. J. S i­
m on. E tyka р. E. S a is s e t .  Warsz. 1863. psk. 1 R. 50 K.

233 Jagiellonida czyli ziednoczenie Litwy z Polską. Poema oryginalne przez 
pisarza poematu rolnictwa. Berdyczów (1818). psk. ” 1 R. 50 K.
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234 Jakubow icz , M. Grammatyka jeżyka polskiego. Wilno 1823. psk. I R.
235 — Л. Słownik rossyysko-polski, ułożony podług słowników akademii 

rossyyskiey, pomnożony wyrazami technicznemi. 2 t. Warsz. 1825—28. 2 R.
236 Janociana sive clarorum atque illustr. Poloniae auctorum Maecenatumąue 

memoriae miscellae. Vol. I. II. Varsav. 1776—79. D.-veau. 4 R. 50 K.
237 Jan o zk i, J. D. A. Musarum Sarmaticarum specimina nova. Yol. I. Yrat. 

1771. D.-veau. 2 R.
238 Nacbricht v. denen in der Ilocbgraflich-Zuluskischen Bibliotbek sich 

befindenden raren poln. Biichern. (I. ThU Dresd. 1747. cart. 1 R. 50 K.
239 — Parens patriae Stanislaus Augustus Poloniae regum maximus atque 

invictissimus civibus fidelissimis a parricida ereptus redditusque. Vars. 1772. 
D.-veau. 75 K.

240 — Sarmaticae litteraturae nostri temporis fragmenta. Vol. I. Varsav. 1773. 
Veau. 1 R. 50 K.

241 — Specimen catalogi codicum manuscriptorum bibliothecae Zaluscianae. 
Dresd. 176*2. 4°. Ѵеаи. Avec le portrait de M. Załuski. 2 R. 50 K.

242 Jaroszew icz , J. Obraz Litwy pod wzgledein je j cywilizacyi, od czasów 
najdawniejszych do końca wieku XVIII. 3 cześći. Wilno 1844—45. psk.

2 R. 50 K.
243 Jasiński, J. Anthropologia w własnościach człowieka fizycznych i moral­

nych. Wilno 1818. p. 75 к .
244 Jazw iń sk i, A. Nowa metoda uczenia chronologii. ЛѴіІпо 1837. psk. 50 K.
245 Idiotisini polonici seu voces polonicae, quae latine de verbo ad verbum 

reddi nequeunt per thesaurum pol.-lat. Gr. Cnapii sparsim positae nunc 
in compend. coli. Posnan. 1765. 12°. 2 R.

246 Jek e l, F. J. Pohlens Staatsveranderungen u. letzte Verfassung. 4 Thle. 
Mit I  Portr. Wien 1803/6. Pp. 1 R. 50 K.

247 In s trn k cy a  Jakuba Sobieskiego . . . ojca Króla Jana III. Dana panu 
Orchowskiemu z strony synów. Warsz. 1784. psk. 75 K.

248 — ustanowrioncy dla rozgraniczenia Mohilowskiey у Połockiey gubęrniy 
miezowey Kantorze. — I n s t r u k c y a  Komornikom dla rozgraniczenia Mo- 
hiłowskiey у Połockiey gubernij. S. 1. 1783. Fol. Rei. 1 R, 50 K.

249 In w en ta rz  Constituciy koronnych, od roku pańskiego, 1550 aż do roku 
1632 vchwalonych, przez W. M a d a lin sk ie g o . Warsz. 1632. Fol. pg. 6 R.

250 I rw in g , W. Rysy moralności i literatury. 2 t. Wilno 1830. psk. 1 R
Titel z. Bd. I fehlt!

251 — Żywot i podróże Krysztofa Kolumba. Tłumaczył z angieisk. F r. Clile- 
waski. Warsz. 1843. psk. 1 R.

252 Ju g la r is , Al. (s. J.) Christus Jesus seu Dei hominis elogia. Сгасоѵ. 1643. 
4°. Vel., derelie. 1 R. 50 K.

253 Jundziłł, J. Opisanie roślin w Litwie, na Wołynim, Podolu i Ukrainie 
dziko rosnących, jako i oswoionych podług wydania szesnastego układu 
roślin Linneusza. Wilno 1830. psk. “ *  1 R. 50 K.

254 Ju n g ę , Adr. Rozwiązanie piąćidżiesąt у dwu quaestiyj Ministrów Novo- 
Ewangelickich / Jezuitom zadanych/ Poznań, J. Wolrab 1593. 4°. sk.

6 R. 50 K.
255 J u r a  municipalia terrarum  Prussiae et leges ad eas terras priuatim per- 

tinentes. Dantisci 1578. 4°. . 2 R.
256 Jurkow ski, A. J. Historya zakonu rycerskiego Templaryuszów od 1118 

do 1314 roku. Wilno 1845. pł. 90 K.
257 Jnszyńsk i, H. Dykcyonarz poetow polskich. Tom drugi. N-Z. Krak. 1820. 

psk. 1 R.
258 Kabała polska. Z regulem do szukania podanych kwestyi które odpowia- 

daig sie w tablicach wierszem polskim na podane zarytania ato sposobem 
naykrótszym. fol. sk. 15 R.

Manuecrit remarąuable du dernier siecle. Тгёз-bien сопвегѵё.
259 K am ińsk i, J. N. Dusza uważana jako myśl, słowo i znak. Psycholog.- 

etymolog. poszukiwanie. Lwów 1851. 1 R, 25 K.
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260 Karpiński, Fr. Dzieła. Z popiers. autora. Wyd. J. N. Bobrowicza. 5 tom. 
Lips. 1835/36. psk. 2 R. 50 к!

261 K arpiński, F. Dzieła. 5 t. Lipsk 1835—36. — S zym anow sk i, J. Pisma. 
Z popiersiem autora. Lipsk 1836. psk. ’ 3

262 Kazimierz W ielki. Warsz. 1777. 4°. psk. 75 к .
Подоржаиый экз.

263 K iciński, В. i T. M orawski. Kronika. Warszawa 1819. psk. 75 K.
264 K iełczew ski, J. S. Rozprawa o arystokracyi w różnych względach uwaźaney. 

Warsz. 1818. psk. 1 R. 25 K.
265 K ieszowski, Nic. S t , o. Ben. Form a gregis pastor ex animo s. de dotibuś 

ac ąualitatibus in ąuołibet superiore ad regimen assumpto, reąuisitis. 
Сгасоѵ. 1774. 4°. 1 R. 50 K.

266 K itow icz. x. A. Pamiętniki do panowania Augusta III. i Stanisława 
Augusta. W ydane przez A. Woykowskiego. Poznan 1840. — M a rc h o c k i,M . 
Historya wojny moskiewskiej. Poznan 1841. — Pamiętniki o wojnach 
kozackich za Chmielnickiego przez nieznanego autora. W rocł. 1840. psk.

1 R. 50 K.
267 Klonowicz, F. S. Dzieła. Z popiersiem. 2 t. Lipsk 1836. psk. 75 K.
268 K niaźnin, F. D. Dzieła. Z popiersiem autora. 6 t. Lipsk 1837. psk. 

(10. 80.) 3 R. 50 K.
269 Kobierzycki, St. Historia Vlailislai Poloniae et Sueciae principis. Dantisci 

1655. 4°. Vel. 6 R.
Titro grave.

270 — Le meme. 3 R. 50 K.
Lo titre  manque.

271 — Historia Vladislai. Dant. 1655.— F r e d r o ,  А. Мах. Gęsta populi Połoni 
sub Henrico Valesio. Dant. 1652. 4°. Vel. 8 R.

Bel ехегаріаіге.
272 Kochanowski, J. Dzieła. Z popiersiem autora. 3 t. Lipsk 1835. psk. 2 R.
273 Kodex Napoleona Xięstwu Warszawskiemu, artykułem 69*УШ ustawy kon- 

stytucyincy roku 1807. dnia 22. Lipca za prawo cywilne podany. Przekła­
dania X aw. M ich. B o h u sza . Warsz. 1810. Fol. 9 R.

Fort-rare! — Imprirad lors de Toccupation franęaise a l’ordro do Готрогеііг Napoleon.
274 Kojalowicz, A. W. Historia Litvana. 2voll. Dant. et Antverp. 1650/1659. 

4°. Vel. et D.-veau. 30 R.
Tres-rare!

275 K ołłataj, H. Badania historyczne, 3 t. Kraków 1842. 4 R. 50 K.
276 — Korrespondencya listowna z Tadeuszem Czackim. 4 tom. Kraków 

1844/1845. # 4 R. 50 K.
277 (Kołłątaj od. S. G. Linde?) Ѵ0111 Entstehen uud Untergange der Pol- 

nischen Konstitution vom 3. Mai 1791. 2 Bde. o. O. 1793. cart. 75 K.
278 Kondratowicz, L. Dzieje literatury w Polsce od pierwiastkowych czasów 

do XVII wieku. 3 tomy. Wyd. II. W arszawa 1875. 3 II. 50 K.
279 Kondyllak o nauce historyi. Tłomacz. ЛѴ. Turskiego. Cześć I. Warsz. 

1812. # 50 K.
280 K onieki, M. Kłopot z majątkiem i interessa finansowo - romantyczne. 

Komedje. Warsz. 1865. 50 K.
281 Koran (Al-Koran). Z arabskiego przekład polski Jana Murzy Tarak Buczac­

kiego. Wzbogacony objaśnieniami W. Kościnszki etc. 2 tomi. Warsz. 
1858. psk. 5 11.

282 Koronowicz, W. Słowo dziejów polskich. 3 t. Lipsk 1858—60. psk. 6 R.
283 Korotyński, W. Czem chata bogata, tem rada. Kilka poezyj. Wilno 

1857. 60 K.
284 Korsak, J. Nowe poezye. 2 tom. Wilno 1840. psk. 75 K.
285 — Poezye. St. Petersb. 1830. psk. 50 K.
286 Korzeniowski, J. Andrzej Batory. Dramat histor. w 5 akt. Wilno 1846. 

— Izabella D’Ayamonte. Dramat w 4 aktach. Wilno 1848. — Stary maż. 
Komedya w 4 aktach. Wilno 1844. — Karpaccy górale. Dramat w 3 akt. 
Wilno 1843. psk. 2 K.
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287 K orzeniow ski, J. Dramata. Tom I. Kijów 1839. psk. 50 &.
288 — Dramata i komedye. 2 t. Warsz. 1846. psk. 1 R. 50 K.
289 — Dramata i komedye mniejsze. Serya II. 2 1. Wilno 1851. psk. 1 R. 50 K.
290 — Dymitr i Marya. Dramat w 5 aktach wierszem. Warsz. 1847. 50 K.
291 — Dzieła. Wydanie Zupełne. Т. I.: Życiorys. — Spekulant. Kollokacya 

etc. etc. Z portret. Warszawa 1871. 1 R. 50 K.
292 — Emeryt. Powieść. Wilno 1851. psk. 1 R. 25 K.

Bez portr. autora!
293 — Krewni. Powieść. 4 tom. Wilno 1857. psk. 2 R.
294 — Kurs poezyi. Warsz. 1829. psk. 1 R .
295 — Pan Stolnikowicz Wołyński. Powieść. 2 tom. Petersbg. 1854. psk.

1 R. 50 K.
296 — Powiastki, opowiadania i dwa fragmenta poetyczne. 2 tom. Wilno 1849.

1 R. 50 K.
297 — Spekulant. Powieść. Wilno 1846. psk. 1 R.
298 — Tadeusz Bezimienny. Powieść. 3 t. Petersbg. 1852. psk. 1 R. 50 K.
299 — Umarli i żywi albo wszystkiego po trosze. Dramat w 5 aktach. Wilno

1842. — Mnich. Traiedya w 3 aktach. Warsz. 1830. — H u m n ic k i ,  J. Żół­
kiewski pod Cecorą. Tragedya w 5 aktach. Warsz. 1821. — J. II. Edyp. 
Tragedya w 5 aktach. Warsz. 1827. psk. 1 R. 50 K.

300 — Wąsy i Peruka. Komedya w 3 aktach. Wilno 1852. — Wojna z kobietą. 
Komedya w 3 aktach. Petersbg. 1854. — Druga żona. Komedya opo­
wiedziana. Warsz. 1852. psk. 2 R.

301 — W yprawa po zonę. Powieść. 2 t. Petersb. 1858. psk. 1 R.
302 — Żydzi. Komedya w 4 aktach. Wydanie nowe. Wilno 1849. — Młoda 

wdowa. Komedya w 3 aktach. Wilno 1847. — Panna Mężatka. Komedya 
w 3 aktach. Wilno 1845. — Zaręcyny aktorki. Komedya w 2 aktach. — 
Maź i a rty s ta , Komedya w jednym akcie. Warsz. 1845. — Młody mąż. 
Komedya w 3 aktach, wierszem. — Gentile Bellini. Obraz dramatyczni. 
Wilno 1857. psk. 2 R. 50 K.

303 K orzon, T. Historyja starożytna. Z dołączeniem 3 map, planu, tablicy 
synchronistycznćj i 100 drzeworytów. Wydanie drugie. Warsz. 1886.

1 R. 50 K.
304 — Historyja wieków średnich. Z dołąszeniem 4 map kolorow., 46 rysun­

ków i tablic genealogieza. Warsz. 1884. (2. 40.) 1 R. 50 K.
306 K oźm iau, K. Ziemiaństwo polskie. Poema w 4 pieśniach. Wrocław 1839. 

psk. 75 K.
307 K ra jew sk i, ks. M. Dzieje panowania Jana Kazimierza. 2 tomi. Warsz.

1846. psk. 2 R.
308 K ranistiick , J. Prawda wieczna czyli zasady religii mojżeszowej. Warsz. 

1872. 40 K.
309 K ram sztyk , St. O postaci i ciężarze ziemi. Warsz. 1882. 40 K.
310 K rasick i, Ig. Dzieła. Z portret, autora. 10 t. Lipsk 1834—35. psk. 5 R.
311 — Dzieła. Z portretem autora. W ydana p. J. N. Bobrowicza. 10 tom. 

L ips.1840. psk. (12 .—.) 7 II. 50 K.
312 K rasiń sk i, J. Polska. Materyały do panowania Henryka Walezyusza. 

W arszawa 1852. 1 R. 50 K.
313 K rasick i, J. Dzieła. Dopełnienia. 8 t. Warsz. 1830—33. psk. 4 R. 50 K.
314 K raszew sk i, J. I. Anafielas. Pieśni z Podań Litwy. 3 pieśńi. Wilno 

 ̂ 1843-46. Psk. 3 R.
315 — Nowe studja literackie. 2 tom. Warsz. 1843. 2 R. 50 K.
316 — Studja literackie. Wilno 1842. 1 R. 50 K. 

1317 — Wspomnienia Odessy, Jedyssanu i Budzaku. Dziennik przcjaź zk iw rok u
1834. 3 t. Wilno 1845-46. 5 R.

318 K rem er, J. Listy z Krakowa. 3 t. Wilno 1855. psk. 3 R. 50 K.
Portrait des Autors fehlt.

319 — Najcelniejsze filozoficzne nauki o duszy, przed sadem krytycznym 
obecnej nam filozofii. Warsz. 1867. * 50 K.
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320 Kremer, J. Podróż do Włoch. 5 tom. Z drzeworytami. Wilno 1859—68
Pł- . . .  6 R.

321 — W ykład systematyczny filozofii obejmujący wszystkie jej części wr zarysie. 
2 t. Kraków i Wilno 1849—52. psk. * ‘ 3 R.

322 Królikiewicz. J. M. Sarmatides seu satirae cujusdam eąuitis Poloni 
Joanni Frid^ Sapieha dedicatae. S. 1. 1741. 4°. I).-veau. 2 11.

323 Królikowski, J. Fr. Proste zasady stylu polskiego. Poznan 1826. psk. 50 K.
324 — Wzory estetyczne poezyi polskiej. Poznan 1826. — Rys poetyki wedle 

przepiśow teoryi. Poznan 1828. — Prozodya polska. Poznan 1821. psk.
1 R. 50 K.

325 Królodworski rękopis. Wydań, przez W. Hankę. Z czesk. przełóż, przez 
L. Siemieńskieeo. Kraków 1836. — G o s ła w sk i , M. Poezye. Warsz. 1828. 
— T e g n e r ,  J. Aksel. Romans. Przez .T. Wiernikowskiego z prozaiczu. 
przekł. P. Chake przerobiony. Wilno 1842. — Kirgir. Powieść przez G. Z. 
Wilno 1842. psk. 1 R. 50 K.

326 Król wygnaniec. Obrazek historyczny z lat 1714—1725 przez * * *. W yda­
nie J. N. Bobrowicza. 2 tom. Lipsk 1856. 1 R.

327 K rzyżanow ski, A. Dawna Polska. Z dopełnien.: Mikołaja Kopernika zało­
życiela dzisiejszej astronomii, w 300 la t od jego skonu i objawienia jego 
układu zpomnienie jubileuszowe. Warsz. 1844. psk. 3 K.

328 Księga świata. Wiadomości z dziedziny nauk przyrodozonych, historyi 
krajów i ludów etc. Z rycinami na stali, czarnemi i kolorowanemi,oraz drzewo­
rytami. 2 częćśi. Warsz. 1851. 4°. psk. 3 R. 50.

Von einem Stahlstich (Seite 162/163, ТЫ. I) ist <lie obere Ealfte abgeschnitten.
329 Kwartalnik naukowy, wydawany w połączeniu prac miłośników umiejęt­

ności. t. I —IV. Kraków 1835—36. psk. 4 R. 50 K.
330 Kwiatkowski, K. Dzieje narodu polskiego za panowania W ładysława IV. 

Warsz. 1823. psk. 2 R.
Ст» портр., плапомг и рис.

331 Kwiatkowski, Р. Historia veteris et поѵі testamenti. Augustae Vindelie. 
1741. 4°. Veau. L I R .  75 К.

332 Kwiaty rodzinne. W ybór poezyi polskiej ułożony przez N. Zmichowska. 
Wydanie drugie. Warsz. 1883. 1 R. 50 K.

333 Lachowicz, St. A. Listy oryginalne Zygmunta Augusta do Mikołaja Radzi­
wiłła Czarnego. Wilno 1842. psk. ” 1 R. 50 K.

334 Lada-Zahlocki, Tad, Poezje. Petersb. 1845. Z portr. 1 R.
335 B adow ski, M .-M. Inwentarz konstytucyy Tcoronnych у w. x. Litewskiego, 

od r. p. 1550 do r. 1683 krótko zebrany . .  . Lipsk 1733. fol. sk. 4 R.
336 L adow ski, X. Historya naturalna kraiu Polskiego. 2 tom. Kraków 1804. 

psk. , . . 1 R. 50 K.
337 Lange, F. A. Historia filozofii materyalistycznej i jej znaczenie w teraź­

niejszości. Przełożył z niemieck. A Świętochowski. 2t. Warsz. 1881. psk. 5R.
338 La Perouse. Podróż na odkrycia nowych kraiów w latach 1785—1786— 

1787 i 1788. W ydana przez M. L. A. Milet Mureau. 3 tom. Krakowl801/1803. 
psk. 3 R. 50 K.

339 Lauterbacli, S. F. Pohlnisclie Chronicke od. histor. Nachricht von dem 
Leben und Thaten aller Hertzoge und Konige in Pohlen von Lecho bis 
Augustum II. М. ѵіеіеп Portraits. Franckf. 1724. 4°. Pp. 3 R. 50 K.

340 Lelewel. J. Badania starożytności we względzie geografji. Część naukowa. 
Wilno 1818. psk. k 1 R. 50 K.

341 —- Dzieje starożytne. Od początku czasów historycznych do drugiey połowy 
wieku szóstego ery chrześciańskiey. Wilno i Warsz. 1818. psk. 5 R.

342 Lemcke, K. Estetyka. Przełożył z niemieck. B. Zawadzki. Z 58 ryci­
nami. 2 tom. Lwów 1874. psk. 2 R.

343 Lengenich, G. De norma regiminis quae sub imperio seren. Poloniae 
regum Prussiae ex praescripto jurium, ut yocant, fundamentalium competit. 
Gedani 1744. 4°. 1 II.

344 — Historia Pol ona a Lecho ad Augusti II. mortem. Lips. 1740. 1 R. 50 K.
345 — Idem. Ed. II: priore auctior et emend. Ged. 1750. Cart. 3 R.
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346 Lengenich, G. Pacta conventa Augusti III. regis Polon. magni dueis Lituaniae 
et electoris Saxon. commentario perpetuo illustrata. Lips.1736. fol. cart. 1 R.

347 — Le meme. Lips. 1736. fol. I).-veau. 1 R. 25 K.
348 Leon-Thiesse, Resume de 1’liistoirę de Pologne. Paris 1824. 50 K.
349 Lettres sur la negociation de 1’aftaire de Malthe eu Pologne, eerits p. un 

habitant de Varsovie. Londr. 1775. D.*veau. 50 K.
350 Lewald, K. H istoryaX IX w ieku.(odr. 1800do 1889.) Warsz. 1888. IR . 5 0 K.
351 Lewestam , Fr. II. Historya literatury powszechnej. 4 tom. W arszawa 

1863/66. psk. 4 R.
352 — Historya literatury powszechnej. 4 tomi. Warsz. 1863—1866. sk. 6 II. 50 K.
353 Liard, L. Logika. Przekład z francusk. Warsz. 1886. 50 K.
354 L ib e lt,  K. Estetyka czyli umnictwo piękne. Tom II. Piękno natury. 

2 części. Petersb. i Mobil. 1854. 1 R. 50 K.
355 — Filozofia i krytyka. 4 t. Poznań 1845—50. 5 R.
356 — Humor i prawda w kilku obrazkach. Petersbg. 1852. 75 K.
357 — O kometach i gwiazdach spadających. W ykładpopularny. Lwów 1869. 30K. 
35Я Linde, S. B. Słownik jeżyka polskiego. 6 tom. Lwów 1854/1861. 4°. psk. 30 R.
359 L ipnicki, A. Życie, cuda i czeźć św. Kazimierza, królewicza polskiego. 

Z wizerunkiem na stali rytym. Wilno 1858. 75 K.
360 Lipski, A. Deutsche Uebersetzung der „Observationum practicarunr*. Fol. 

Veau. 4 R. 50 K.
Sauberes Manuscript von 226 S. aus dera vorigen Jahrh. Nicht im Druck erschienen.

361 — Decas ąuaestionum public. regni in ąuibus ecclesiastica ju ra  et immu- 
nitates eccles. status elucidantur. Сгасоѵ. 1616. Vel. 4°. 2 R. 50 К.

361 b — Idem. Сгасоѵ. 1632. 4°. 2 R. 75 K.
362 Lipski a Lipę, A. Episc. Сгасоѵ. Practic. observationum ex ju re  civ. et 

saxon. collectarum , et ad stylum usumąue judiciorum curiae regalis 
accommodatorum Centuria prima. Riga 1602. 4°. Pgt. 3 R. 50 K.

Tres rare!
363 — Pract. observationes ex ju re  civ. et Saxon. coli. 2 pts. C. frontisp. 

Dantisci 1648. — E ju sd e m . Decas ąuaestionum public. Regni, i ąuibus 
ecclesiastica ju ra  elucidantur. Dant. 1647. 4°. Veau. 5 11.

364 Lira polska. I. Warsz. 1882. 30 K.
365 Listopad. Romans historyczny z drugiej połowy XVIII wieku przez au­

tora Pamiątek starego szlachcica litewskiego. Wydanie nowe. Z portretem  
K. Radziwiłła. 2 tomi. Wilno 1848. psk. 2 R.

366 Listy króla Jana I I I ,  pisane do krolowey Maryi Kazimiry w ciągu wy­
prawy pod W iedeń w roku 1683. Wydane przez E. Raczyńskiego. Edye. 
druga. Warsz. 1824. psk. I R .

Ci. картою и факсимиле.
367 Listy oryginalne Zygmunta Augusta do Mikołaja Radziwiłła Czarnego. 

Z autentyków spisane i wydane przez St. A. Lachowica. Wilno 1842. 
psk. 1 R. 50 K.

368 Lomhroso, C. Geniusz i obłąkanie w związku z medycyną sądową, kry­
tyką i hystoryą. Przełożył J. L. Popławski. Warsz. 1887. (2.60.) 1 R. 50 K.

369 Longin. O górności. Przekładał z greek. J. Kowalewski. Wilno 1823. psk. 60 K.
370 L o ti , P. Rybak islandzki. Przełożyła ЛѴ. Zyndram-Kościałkowska. 

Warsz. 1888. 50 K.
371 Lubbock, J. Początki cywiłizacyi. Tłomaczone z francuzk. przekładu 

przez B. i Z. 3 t. Warsz. 1873. 1 R.
372 L ubieński, St. Pisma pośmiertne. Z łacińsk. przełożył, wiadomość o 

życiu i pismach autora dołączył A. B. Jocher. Petersbg. i Mohilew 1855.
— F r e d r o ,  J. M. Dzieje narodu polskiego pod Henrykiem Walezyuszem. 
Przełożył z łacińsk. W. Syrokomla. Petersbg. i Mohilew 1855. — G ó­
r e c k i ,  L. Opisanie wojny Iwana, hospodara Wołoskiego z Selimem II w 
roku 1574. Przełożył z lacinsk. W. Syrokomla. Petersb. i Mohilew 1855.
— Ł a s i  с k i, J. Historya wtargnienia Połaków na Wołoszczyznę z Bog­
danem Wojewodą, i porażce turków Dowództwem roku 1573. Przełożył, 
z lac. W. Syrokomla. Petersb. i Mohilew 1855. 3 R.
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373 Łukaszewicz, J. Dzieje kościołów wyznania lielweckiego w Litwie. 2 t. 
Poznań 1842—43. psk. Z portret. 6 R.

374 — Mowa na uczcenie chwalebnej pamięci panny Hrabianki Eleonory Pla- 
ter-Syberg, zmarłej 1840 r. m. stycznia 2 dnia. Wilno 1840. 50 К

375 — O kościołach braci czeskich w dawnej Wielkiejpolsce. Poznań 1835. 
psk. ' 3 R

376 — L. Rys dziejów piśmiennictwa polskiego. Kraków 1858. 11
377 Luys, Л. Mózg i jego czynności. Przełożył T. Dunin. Warsz. 1879. 

psk. 1 R
378 Mably, Abbę de. Du Gouvernement et des Lois de la Pologne. Toulouse 

1793. Veau. 1 r
379 M acieiowski, W. A. Historya prawodawstw słowiańskich. 1.—3. tom. 

Warsz. 1832—35. psk. 3 R.
380 M aciejow ski, W. A. Pamiętniki o dziejach piśmiennictwie i prawo­

dawstwie słowian. 2 tom. Petersb. 1839. psk. 4 R.
381 — Piśmiennictwo polskie od czasów najdawniejszych aż do roku 1830. 

3 tom. Warsz. 1851—52. Av. 6 planch-facsim. gr. 8°. psk. 6 R. 50 K.
382 — Polska aż do pierwszej połowy XVII wieku pod wzgłedem obyczaj o w i 

zwyczajów. 4 tomi. Petersb. i Warsz. 1842. psk. 5 U.
383 Masrdaliuski, W. Inwentarz constituciy koronnych od roku 1550 az do 

roku 1643. W arszawa 1661. fol. 1 R. 50 K.
384 M aim burg, X. L. Historya o krucyatach. Przełozona na Polski A. W. 

Ustrzyckiego. Kraków 1707. fol. sk. 7 R. 50 K.
385 M ajer, J. Fizyologija układu nerwowego. Kraków 1854. psk. 1 R. 50 K.
386 — Fizyologija zmysłów. Kraków i Warsz. 1857. psk. 3 R,
387 Majewski, E. Potop biblijny i peryodyczne potopy ziemi. W arsz. 18R1.

50 K.
388 M ajo rk iew icz , J. Historya, literatura i krytyka. L iteratura polska.

2. wyd. W arszawa 1850. psk. 2 R.
389 M alczewski, A. Maria. Powieść ukraińska. Petersb. 1857. 80 K.

Mit Abbildung.
390 Małecki, A. Gramatyka języka polskiego. Lwów 1863. 1 R. 50 K.
391 — Gramatyka języka Polskiego. Wydanie trzecie. Lwów 1869. I R .  75 K.
392 M alinowski, K. F. X. Krytczny pogląd na zasady głosowni. Poznań 

1863. ‘ 1 R.
393 — Krytyczna gramatyka jeżyka polskiego. Poznań 1869/70. (9 . —) 4 11. 50 K.
394 M andem eut de Son Ехсеііепсе Mgr. TEveque de Posnanie et de Varsovie. 

Varsovie 1771. 4°. 1 R. 25 K.
395 M an teu ffe l, G. br. Piłtyn i archiwum piltynsicie. Z dodaniem szczegó­

łowej mary ziemi piltyńskiej z roku 1747. Warsz. 1884. 1 R. 80 K.
396 (M annteufel, Baron G. v.) Polnisch-Livland (Kreis Dunaburg, llositen, 

Ludsen). M. lithogr. Krtn., Orig. - Photographien, Holzschn. u. Beilagen. 
Riga 1869. 4°. (S.-A.) 3 R.

Yergriffen.
397 M antegazza, P. Fizyologia rozkoszy. Tłumaczył F. Wermiński. 3 części. 

Warsz. 1886. 1 R. 50 K.
398 M anuel, Don Zuan. Rady Patroniuszowe czyli historye i przykłady 

opowiadane Hrabi Lukanorowi. Z hispansk. wydane po polsku p. L. S. 
2 t. Poznan 1847. 1 R.

399 M arcinkiewicz, H. Poezye. Wilno 1845. 1 R.
400 Marinius, Fr. De scopo reipublicae Polonicae, adv. H erm . C o n rin g iu m . 

Vratislav. 1665. 16°. Ѵёі. 75 К .
401 Marnicki, W. K artka z dziejów umysłowego i moralnego rozwoju Moskwy 

w XVI. wieku. Lwów 1882. 60 K.
402 M askiewicz, S. Pamiętniki. Początek swój biorą od roku 1594 w lata 

po sobie idące. W ydane z rękopisów Biblioteki Śzczorsowskiej Hrabiego 
Chreptowicza przez Л. Zakrzewskiego. Wilno 1838. psk. 1 R.

403 M assalski, J  Poezye. 2 tom. Wilno 1828. psk. 75 K.
404 Mayzel, W. Poszukiwania nad powstawaniem ropy. Warsz. 1869. pł. 1 R.
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405 Mecherzyński, К. Historya języka łacińskiego w ;Polsce. Kraków 1833. 
— Uwagi nad poezyą i wymową pod względem ich podobieństwa i różnicy. 
Wilao 1820. — Panorama literatury krajowej i zagranicznśj. I. Warsz. 
1636. psk.  ̂ 1 R. 50 K.

, Męczennicy myśli według J. Barniego i A. Krzyżanowskiego opracował: 
K. L. Warsz. 1883. pł. 60 K.

407 Meder, H. B. Grundfeste der allerneuesten Staats-Verfassung im Kónig* 
’ reich Polden u. Gross-Hertzogthum Litthauen. Halle 1718. 4°. Hfz. 1 R. 50 K. 

40* M eisleder (ord. S. Pauli pr. Erem. Novitiorum\ Desertum asceticum terrae 
desiderabilis, in 3 vias, purgat. iilum. et unitivam dispos. Typis Clari- 
Montis Czestocb. 1752. 4°. 1 R. 20 К

409 Meress, B. Triennium superiorum regularium funiculo triplici mensura- 
tum. Tupis Clari Montis Czestochov. 1776. Cart. 1 R.

410 M ćzieres, M L. Ekonomia czyli środek przeciw ubóstwu. Przekład K. 
Forstera. Beri. 1862. — Ja n et, P. Rodzina. Lekcye filozofii moralnej. 
Przekład K. Forstera. Berlin 1862. psk. 2 R.

411 Micliael de Vratislavia. Collectaneum hymnorum c. expositionibus 
Cracouie, Joa. Haller, 1516. — Ordo misse denuo correctus Romae Anno 
1508. Cum glossis et notabilibus (per Jo b . B u r c h a r d  u m) Cracoy., Flor. 
Ungler 1512. 40. cart. 15 R.

Deux ourrages tres-rares, imprimes en caracteres gothiąues; 1ѳ second en rouge et noir. 
Du I r  manąue le feuillet A 1; A 2 est endomm. et racomm. — Da 2d manąue le titre et 
le dernier feuillet: ,,Correctura“ ; le Rinitial du coramencement est de'coupe'. Ex. taclie' d’eau.

412 Michał Brodowicz. W arszawa 1866. 50 K.
413 M ickiewicz, A. Conrad Wallenrod. Legende historiąue d’apr£s les chro- 

niąues de Lithuanie et de Prusse. Trad. р. Гип des fils de 1’auteur. Av. 
gray. sur acier d’apr£s A. Z a l e sk i .  Paris 1866. Fol. 4 R. 50 K.

414 — Herr Thaddaus oder d. letzte Sajasd in Lithauen. Aus d. Poln. von 
R. O. Spazier. 2 Bde. Leipzig 1836. Pp. 1 R.

415 — Le Faris; poeme, trad. p. le comte M. Borch. Аѵес 1 lithogr. St.- 
Pćtersb. 1ЯЗЗ. 40 K.

41Г) — Pisma. Wy danie nowe znacznie powiększone. 8 tom. Z portr. autora. 
Warszawa 1858. psk. 6 R. 50 K.

417 — Poezye. Nowe, pamnożone wydanie z portr. autora i 2 rycinami. 3 t. 
W arsz. 1833. psk. 2 R.

418 M ilewski, K. Pamiątki historyczne krajowe. W arszawa 1848. 1 R.
419 M ili, J. S. O wolności. Przełóż, z angieisk. J. Starkel. Lwów 1864. 60 K.
420 — Zasady ekonomji politycznej z niektóremi zastozowaniami do ekonomji 

społecznej. 2 tom. Petersbg. 1859—60. psk. 4 R .
421 M inasow icz, J. D. Twory. 4 t. Wydanie J. N. Bobrowicza. Z rycinami. 

Lipsk 1844. psk. 2 R. 25 K.
422 M ioduszew ski, М. M. Śpiewnik kościelny. Kraków 1838. 60 K.
423 M itte rm a ie r, C. J. O karze śmierci podług wyników badań naukowych, 

postępu prawodawstwa i doswiadzenia. Przełożyli S. i. K. Warsz. 1875. 
psk. 75 K.

424 M ochnacki, М. O literaturze polskiey w wieku XIX. Tom. I. (unie.) 
Warsz. 1830. 1 R.

425 Mohort. Rapsod rycerski z podania. 3. wydanie. Petersbg. 1858. psk. 60 K.
426 M olier. Alexandre de. Situation de la Pologne au 1** Janvier 1865. Paris 

1865. D-veau. 3 R. 50 K.
427 Monteskiusz, Uwagi nad przyczynami wielkości i upadku rzymian. Prze­

łożone przez H. Elzenberga. Warsz. 1869. 60 K.
428 M onum enta Poloniae historica. Pomniki dziejowe polski. Wydal A. Bie- 

lowski. Tom 1. Lwów 1864. 3 R.
429 M oraczewski, J. Dzieje Rzeczypospolitej Polskiej. T. 1—9 in 3 voll. 

Poznań 1843/47. psk. (25. —.) 10 R.
Въ I. т. не до стае гь стр. 1—16.

430 M organ, L. H. Społeczeństwo pierwotne czyli badanie kolei ludzkiego 
postępu od dzikości przez barbarzyństwo do cywilizacyi. Przekład A. B. 
Warsz. 1887. 2 R.
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431 (Morski, T.) O bez-krolewiach w Polszczę у o wybieraniu krolow począw­
szy od śmierci Zygmunta Augusta Jagiełły aż do naszych czazów. Warsz. 
1790. — (D m o c h o w sk i, Fr.). Zakus nad zaciekami wszechnicy krakow- 
skiey czyli uwagi nad niektóremi tey akademii dyssertacyami. Część I. 
W arsz. psk. " I R .

432 Mosiewicz, E. M. (Ord. Carmel.) Dies solis meridiana luce in ortu et 
occasu resplendentis sive decendialis devotio ... Yilnae 1740. Veau. 1 R. 20 K.

433 Mrongoyius, С. C. Deutsch-polnisches Handwórterbuch. Danz. 1823. 4°. 
Hfz. 2 R.

434 — Dokładny słownik Polsko-Niemiecki i Niemiecko-Polski. 2 częśći. Kónigsb. 
1835/37. 4°. psk. U R.

435 Muczkowski, J. Mieszkania i postępowanie uczniów krakowskich w wiekach 
dawniejszych. Kraków 1842. 1 R.

43G Miiller, A. Jak  powstały pierwotne istoty organiczne. Warsz. 1874. 25 K.
437 — M. Religia jako przedmiot umiejętności porównawczej. Przetłomacył 

A. Dygański. Kraków 1873. psk. 75 K.
438 Munster, Seb. Вгіёѵе description de la Pologne. Lithuanie, — Samo- 

getie, — Russie et Moscovie. Ed. par P. L. Jacob. Paris 1872. 7 R. 50 K.
Tire a 150 exempl.!j

439,-M uralt, E. von. Notiz uber die altesten poln. Bibeln d. kaiserl. oflentl. 
Bibliothek. St. Petersburg 1856 (S. A.). 50 K.

440 Murawjew, Graf M. N. Der Dictator von Wilna. Memoiren. A. d. Russ. 
Leipz. 1883. 1 li.

441 Murray, Cl. Zasady psychologii. Przełożyli H. Wernic i J. W. David. 
Warsz." 1887. 1 R. 50 K.

442 Narbutt, J. Dzieje wewnętrzne narodu litewskiego z czasów Jana So­
bieskiego i Augusta II. Wydanie drugie. 2 tomi. Wilno 1843. psk. 1 R. 50 K.

443 — Dzieje narodu litewskiego w krótkości zebrane. Z 4 tabl. rodowych 
xiąża* litewskich. Wilno 1847. 1 R. 50 K.

444 Naruszewicz, A. Historya Jana Karola Chodkiewicza. 2 tom. W arszawa 
1805. psk. 4 R.

445 — Historya narodu polskiego. 7 tom. W arsz. 1803—24. psk. 15 R.
446 — Poezye. Z popiersiem autora. 3 t. Lipsk. 1835. psk. 2 R.
447 N eh riug , W., Studija literackie. Poznań 1884. 2 R. 50 K.
448 Neugebaver, Sal. Historia rerum polonicaruni concinnata et ad Sigis- 

mundum III. usque deducta. Наппоѵ. 1618. 4°. Yel. 5 R.
449 N ico las, A. Badania filozoficzne o chrystyanizmie. Przekład J. Bade- 

niego. W arsz. 1851. psk. 1 R-
450 Niemcewicz, Jul. Pism róćznych wierszem i prozą. 2 tom. Edycya 

T. Mostowskiego. Warzs. 1803/5. psk. 2 R.
451 — Dzieje panowania Zygmunta III. Z wizerunkami. 3tom . W^rocław 1836. 

psk. 6 R.
452 — Dzieła poetyczne wierszem i prozą. 12 t. Z popiersiem autora. Lipsk 

1838—40. psk. e 6 R.
453 — Podróże historyczne po ziemiach polskich między rokiem 1811 a 1828 

odbyte. Paryż 1858. 2 R. 50 K.
454 — Zbiór pamiętników historycznych o dawnej Polszczę. Wydanie nowe 

J. N. Bobrowicza. 5 tom. Lipsk 1838—40. psk. 5 R.
Изъ загдавн. лнстовъ вырѣзано имя автора.

455 Niesiecki, К. Herbarz Polski. Wydany przez J. N. Bobrowicza. 10 tom. 
Lipsk 1839—46. psk. 25 R.

456 Niesporkowitz, A. Officina emblematum, quae praecipuos Virginis^ et 
M. D. Mariae titulos et elogia complectuntur. Сгасоѵ. 1680. 4°. Vel. 3R .

457 Nowakowski, J. F. Czelakowski Franciszek Ladisław. 60 K.
458 — Ksiądz W. Stule, kanonik Wyszechradzki. Warsz. 1861. Z portr. 50 K.
459 — Opis uroczystego obchodu 50. letniej rocznicy zawodu lekarskiego 

Dr. med. A. B. Helbicha. Z wizerunkiem. Warszawa 1868. 60 K.
460 — Oswiedziny u Józefa Lompy. Wilno 1861. 50 K.
461 — Życie i prace naukowe Jana Purkynego. Z portr. Warsz. 1862. 75 K.
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462 Nowe wędrówki oryginała. Z rękopismu nieznajomego au tora , ogłasza 
J. Korzeniowski. 2 t. Wilno 1851. psk. 1 R. 50 K.

463 Noworocznik (Kalendarz) illustrowany dla Polek na rok 1863, 1865. 
Warszawa 1863, 1865. pł. a 50 K.

464 — literacki na rok 1843. W ydany przez A. St. Krasińskiego. Wilno 
1843. psk. 40 K.

465 Noworocznik lite rack i wydany przez ks. A. S. Krasińskiego. St. Peters­
burg 1838. psk. 40 K.

466 Nowy dykcyonarz historyczny albo historya skrocona. Z franzuzk. na 
polski jeżyk przełożone przez J. J. Boelcke. 8 tom. Warsz. 1783—87. 
psk. e 7 R. 50 K.

467 Nowy dykcyonarz jeografli powszechney, dawney i teraźnieyszey. 2 tomi. 
Wrocław 1813. psk. 1 R. 50 K.

468 Nowy pana naszego Jezusa C hrystusa Testam ent. Na język polski 
przełozony przez J. Wajka. Z 170 obrazkami Lipsk 1844. sk. 2 R.

469 Nowy Testam ent, przez L>. Jak. Wnyka. Kraków, A. Piotrkowczyk 1593. 
4°. sk. 10 R.

Extrómement гаге! II у manąue le titre et 12 pp. prel. Derelie'.
470 Nussbaum , H. O wrażeniach zmysłowych. Z drzeworyt. Warsz. 1885. 50 K.
471 Obraz polaków i Polski w XVIII. wieku czyli zbiór pamiętników, dyaryuszów 

korrespondencyj publicznych etc., służących do wyjaśnienia stanu Polski 
w wieku wspomnionym, wydany z rękopismow przez K. Raczyńskiego. 
Tom 1—15 i 17. 18. Poznań i Wrocław 1840—43. 6 R.

472 Ochorowicz, J. Duch i mózg. Studyjum psycho-fizyjolog. Warsz. 
1872. 40 K.

473 — O zasadniczych sprzecznościach na których się wspiera cała nasza 
wiedza o wszechówiecie. Lipsk 1874. ‘ 50 K.

474 — Pogadanki i spostrzeżenia z dziedziny fizyjologii, psychologii, pedago­
giki i nauk przyrodniczych. Warsz. 1879. (1 Ii. 50 К.) v  1 R.

475 O dyniec, A E. Poezye. 4. wydanie. 2 t. Warsz. 1874/75. pł. 1 R. 50 K.
476 — Tłómaczenia. 6 tom. Lipsk i Wilno 1838 — 43. psk. 3 R.
477 — Wspomnienia z przeszłości opowiadane deotymie. W arsz. 1884. (2 R.)

1 R. 25 K.
478 Ognisko. Książka zbiorowa wydana dla uczczenia 25 letniej pracy Т. T. 

.Teśa. 1882. W arsz. 1882. 4°. psk. 4 R. 50 K.
479 Okolski, A. O sporach administracijnych. Warszawa 1867. 75 K.
480 — O znaczeniu miast i instytucij miejskich. Warszawa 1867. 75 K.
481 — Ustrój państw europejskich i stanów zjednoczonych Ameryki północnej. 

Warsz. (1887.) 2 R.
482 — Uwagi nad prawem o przymusowóm wy właszczeniu. Warszawa 1869. IR .
483 Okoński, W. Ojciec Makary. Dramat w 3 aktach. Kraków 1876. psk. 25 K.
484 Olechnowicz, F. W yjątek z pisma pod tytułem : Filozofia sławiano- 

celtycka. Kijów 1865. 50 К
,485 (O leska, W. Z.) Pieśni ludu galicyjskiego. (Lwów 1831.) (Titel fehlt.)

2 R. 50 K.
486 Oppenheimer, Z. Wpływ klimatu na człowieka. Warsz. 1874. 25 K.
487 Oratorń politycznego pogrzebowa. 3 partes. S. 1. et a. fol. Vel. 6 R. 50 K.

Tres-rare! 11 у manąue: dane le tome I. le titre et les pp. 1—24, dans le tonie III. 
les pp. 151 jus<iu’a la lin. — Collection d'oraisons funebres sur des personnages illustres 
polonaises. — Pas bion consorve.

488 O rędow nik naukow y. Pismo czasowe poświęcone literaturze, liistoryi, 
krytyce i nowinom literackim. Wydawany przez A. Poplinskiego i J. Łu­
kaszewicza. Rok 1840 i 1841. Poznań. 4°. psk. 2 R. 50 K.

489 Orzechowski, St. Kroniki Polskie od zgonu Zygmunta Is°. Ed. 
T. Mostowskiego. W arszawa 1805. 2 R.

490 — Kroniki St. Orzechowskiego, przez Z. A. Włynskiego z łacińskiego пй 
polskie przetłumaczone. Kraków 1767. 2 R. 50 K.

491 — Ziemianin i policya Królestwa Polskiego, wypisana r. 1566. Z rękopisu 
wydana. Kraków 1859. ‘ I R ,
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492 Orzelski, Ś. z B. Bezkrólewia ksiąg ośmioro czyli dzieje Polski od zgonu 
Zygmunta Augusta r. 1572 aż do r. 1576. Przełożył W. Spasowicz. 3 t. 
i tom wstępny. Petersb. i Mohilew 1856—58. psk. 3 R.

493 Orzeszkowej, E. Patryotyzm i kosmopolityzm. Studyum społeczne. 
Wilno 1880. 1 R.

494 Osiński, A. Słownik mitologiczny. 3 tom. Warszawa 180G/1812. sk. 
i psk. 5 R.

495 O skutecznym rad sposobie albo o utrzymywaniu ordynaryinych seymow. 
W arsz. 1760. psk. 50 K.

496 Ossoliński, J. M. Wiadomość historyczno-krytyczne do dziejów literatury 
polskiey o pisarzach polskich, także postronnych, którzy w Polscze albo 
o Polscze pisali oraz o ich dziełach. 3 t. Kraków 1819—22. psk. 5 li.

497 — Wiadomości historyczno-krytyczne do dziejów literatury polskiej. 4= tomy. 
Kraków у Lwów 1819—52. 4 tomes en 5 vols. Av. 2 grav. psk. 8 R.

499 O sloja. Szkice i obrazki. Petersbg. 1886. 1 li.
500 Ostrowski. Civilrecht der pohlnischen Nation, ans d. pohln. u. litauiechen 

Statuten zusammengetr. u. erlautert, 1. (einz.) ТЫ. Beri. 1797. Pp. 1 li.
501 O tia domestica, per ѵеіосет aąuiłam et celerem equitem . . . Michaeli 

in Klewan Czartoryiski . . . praesentata. S. 1. 1715. 4°. psk. 4 R. 50 K.
502 Otto, L. Ojcze nasz. Dziewięć kazań. Warsz. 1855. 50 K.
503 P. Owidjusza Nazoua przemiany. Poema w XV pieśniach, z przypisami 

objaśniającemi. 2 tom. Warsz. 1843. psk. 1 R.
504 Padurka, T. Ukrainky. Z nutoju. Warsz. 1844. psk. 1 R. 50 K.
505 P a m ią tk i starego szlachcica litewskiego. 2 tom. Wilno 1844-45. psk. 2 Ii.
506 Pamiętniki Albrychta Stanisława X. Radziwiłła, kanclerza W. Litewskiego. 

W ydane z rekopismu przez E. Raczyńskiego. 2 tomi. Poznań 1839. psk.
2 R. 50 K.

507 — do panowania Augusta II. Napisane przez niewiadomego autora. W ydane z 
rekopismu przez E. Racyńskiego. Poznań 1838. psk. 75 K.

508 — Jósefa Drzewieckiego. Wilno 1850. psk. 75 K.
509 — Milerowe do panowania Stefana Batorego. Poznań 1840. 60 K.
510 —- o Koniecpolskich. Przyczynek do dziejów polskich XVII. wieku. 

W ydał St. Przyłecki. Lwów 1842. psk. 2 Ii. 50 K.
Съ 2-мя портр. и листом?» факсимиле.

511 — pana Kamertona przez L. P. 3 tomi. Poznań 1869. (4 R. 50 K.) 3 R.
512 P apło iiskL , X O początku i rozmaitości mowy. 2< wydanie. Warsz. 

1867. ‘ 30 K.
513 Parnassus illustratus, sive nomina et elucidat^o historiarum poeticarum, 

fabułarum, insularum, fluviorum . . . Varsav. 1730. 12°. Veau. 75 K.
514 Parthenay, (Abt) v. Geschichte v. Polen unter der Regierung Augusts II. 

Aus d. Franz. 2 Thle. Mietau 1771—72. 1 R.
515 — Ilistoire de Pologne sous le rógne d’Augustę II. 2 vols. La Haye 

1733. Vel. 1 R. 80 K.
516 P asek , J. Chr. Pamiętniki z czasów panowania Jana Kazimierza, Michała 

Korybuta i Jana III. Wydane z rekopismu przez E. Raczyńskiego. Edyc. 3. 
Poznań 1840. psk. 1 R.

517 Pastorius, J. de Ilirtenberg. Floru3 polonicus seu polonicae historiae 
epitome поѵа. C. effig. et frontisp. Gedani 1679. 12°. Vel. 1 R.

518 Paulhan, F. Fizyologija ducha. Przekład z francuzk. przez E. Piltz. 
Petersb. 1888. ” " ■ 40 K.

519 P a u li ,  Z. Pieśńi ludu polskiego. Lwów 1S38. — J. K. Pieśńi ludu kra­
kowskiego. Z rycin, i muzyką. Kraków. 1840. psk. 3 R.

520 — Pieśni ludu ruskiego w Galicyi. 2 t. Lwów 1839—40. psk. 4 Ii 50 K.
521 P e r ty ,  М. O parazytyzmie w naturze organicznej. Warsz. 1874. 25 K.
522 Piasecius, P. Chronić,a gestorum in Europa singularium. Сасоѵ. 1645. 

fol. Vel. 14 R 50 K.
Au verso du titre le portrait de Tauteur. — J/ouvrage traite principalement do 1’histoire 

de Polgneo et des Etats limitrophcs.
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523 P iaseck i, J. Ekonomia polityczna. Warsz. 1884. 1 R. 50 K.
524 P ie lg rzy m k a  do Jasućj-Góry w Częstochowie. Odbyta przez pątnika XIX. 

wieku i wydana z rękopisu рггег M. Balińskiego. Z 4 rycin. Warsz. 1846. 
psk. 2 R. 50 K.

525 P ieśń  nowa o najświętszej Pannie Maryi Częstochowskiej. 50 K.
526 P ie tru szew icz , A. Słów Kilka. Napisanych w obronie ruskiej narodo­

wości. Lwów 1848. 60 K.
527 P ism a romaite. Wydaw. przez T. D. Tomik I. Wilno 1838. psk. 75 K.
528 P is to i iu s , J. Polonicae historiae corpus hoc est polonicarum rerum 

latini recentiores et veteres scriptores. 3 tomi in 1 vol. Basil. 1582. fol.
. VeL 15 R.
529 P oczątek  у koniec kadencyi Grodzienskiey za . .  laski Al. Sapiehy, Kanclerza 

etc. roku 1789. S. 1. et a. 4°. 75 K.
530 Poczet szlachty Galicyjskiej i Bukowińckiej. Lwów 1857. 4°. pł. 6 R.
531 Podróż Kontryma, urzędnika banku polskiego odbyta w roku 1829 po 

Polesiu. W ydana pr. E. Raczyńskiego. Poznań 1839. — Odpowiedz na 
pismo Mickiewicza o krytykach i recenzentach Warszawskich przez F. S. 
Dmochowskiego Warsz. 1829. — M ilew sk i, K., Rozprawa o historyi 
powszechney. Warsz. i Suwałk. 1823. — Instrukcya Jakóba Sobieskiego, 
kasztelana krakowsk. Dana p. Orchowskiemu. Wydanie drugie przez 
L. A. Jullwicza. Wilno 1840. — Powietrze w W arnie i róśne wiersze p. 
T . . . Labuńskiego М. M. Warsz. 1832. — O jubileuszu w rzymsko-unit- 
skich wilensk. metropoliczey i brzeskiey dyecezyach. Wilno 1825. psk. 3 R.

532 Podym ow icz, A. Botanika dla płci pięknej podług P. Genlis i P. Molo. 
Z rycinami. 2 t Warsz. 1834. psk. 1 R,

533 Poezye przez El. . . Y. 3 tom. Lwów 1880 — 81. psk. 3 R.
534 P o k la teck i, F r. Poselstwo Leszczyńkiego od Kr. Augusta II. do Cesarza 

tureckiego Mustafy II. Poznań 1744. psk. 1 R. 50 K.
535 P o l, W. Czarna krówka. Legienda z naszych czasów. Bochni 1857. 50 K.
536 — Pieśń o ziemi. Warsz. 1859. 50 K.

Съ иодлішин пятнами!
537 — Sejmik jenerał województwa ruskiego odprawiony 1706 r. w Sadowej 

Wiśni. Petbg. 1855. Pp. * 1 R.
538 — Senatorska zgoda. Petersb. 1854. P. 50 K.
539 — Stryjanka. Tradycya szlachecka im. pana Benedykta Winnickiego. 

Warsz. 1861. 1 R.
540 — Z wyprawy wiedeńskiej. Rapsod-rycerski w 3 częściach. Lwów 1876, 50 K.
511 Polihym nia czyli piękności poezyi autorów tegoczcsnycli. W ydane przez

J. J. Szczepańskiego. 3 t. Lwów 1827. psk. 2 R.
543 P om nik i dziejów Polski wieku XVII. Wydał A. Podgórski. 2 toin. 

Wrocław 1840. psk. 1 R.
544 — historyi i literatury Polskiej. W ydał M. Wiszniewski. Т. II. i III. 

Kraków 1835. 2 R. 50 K.
545 P on insk i, A. Opera ѵагіа poetica. 1739. 4°. Veau. 4 R.

Collection reuni des ouvragos podtiques do Poninski, dont lo titro generale manque.
546 P on insk i, Ant. Łodzią a P on in . Opera heroica, olim sub nomine Eąuitis 

Poloni sparsim edita, nunc vero plurimum aucta cura J. M. Królikiewicz 
impressa. Varsav. 1739. 4°. Yeau. 5 R.

Itecueil do poemes. Karo!
547 Porto fo lio  k ró low ej M aryi L udw iki. Czyli zbiór listów, aktów in innych 

dokumentów ściągających śie do pobytu tej monarchini w Polsce. Przełóż, 
z franc. 2 t. Poznań 1844/ 1 R. 50 K.

548 P o z a k o w sk i, J  Ilistorya Luterska o początkach у roskrzewieniu się 
tey sekty . . . Wilno 1745. 4°. psk. 3 R.

549 P o tock i, C*e J. Essai sur 1’histoire universelle et recherches sur celle de 
la Sarmatie. Av 1 carte. Varsov. 1789. D.-veau. 6 R.

Ouvrago rechorche'.
550 Rękopis znaleziony w Saragossie. Romans. O tom. Lipsk 1847. psk. 3R .
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551 P oujoulat, M. Historja rewolueyi francuzkiej (1789). Przełożył i notami 
objaśnił W. Syrokomla. Z 8 rycinami na stali. 2 t. Wilno 1851. 1 R. 50 K.

Dio 4 Stahlstiche znm 1. Bande fehlen!
552 Pow ieść z czasu mojego czyli przygody litewskie. Poznań 1858. psk.

1 U. 25 K.
553 P rak ty czn a  filozofia wiejskiego gospodarstwa przez prawego chrześcianina. 

Poznań 1845. pł. 50 K.
554 Proces cywilny gubernij i prowincij państwa Rossyskiego. Przekład 

P. Degoja. Wyd. 2 ІѲ. Wilno 1842. psk. 80 K.
555 P r u s ,  В. (A. Głowacki.) Szkice i obrazki. 4 tomi. Z portret. Warsz. 

1885. , . (3 Ii.) 2 R.
556 P rzec ław sk i, J. Śmierć i odrodzenie. Opowiadanie psychologiczne. 

Wilno 1844. — Pamiętniki rozumowane. Zbiorek I. Wilno 1844. psk.
1 R. 25 K.

557 P rzezdziecki, A. Podole, Wołyń, Ukraina. Obrazy miejsc i czasów 
2 t. Wilno 1841. psk. 1 R. 20 K.

558 P rzy b o ro w sk i, J. Wiadomość o życiu i pismach J. Kochanowskiego. 
Poznań 1857. 1 R. 25 K.

559 Przyjaciel ludu czyli tygodnik potrzebnych i pożytecznych wiedomości. 
"S o k  III—VII. Lesznie 1836-40. 4°. psk. ‘ 10 R.

560 Purkyny, J. E . O korzyściach z Łacińskiego sposobu pisania. Przełożył 
s czeskiego J. N. Baudouin. W arszawa 1865. 50 K.

561 P u tanow icz , J. A. Zycie, cuda у dzieie kanonizacyi s. Jana Kantego etc. 
Kraków 1780. fol. psk. 3 R.

562 Q uatrc fage , A. Karol Darwin i jego poprzednicy. Studium nad teoryją 
przeobrażeń. Przełożył J. Ochorowicz. W arsz. 1873. 1 R.

563 ({uink ty liana M. Fabiusza wybormeysze mowy sądowe. Z lacinsk języku 
7 wytłomaczone przez X. В. M. Sirucia. Xiązka I. Wilno 1769. sk. 50 K.

564 R am oty i ramotki literackie, napisał Au. Wri. 4 t. Warsz. 1845— 16. 
psk. 3 R.

565 Rankę, L. Historya papieży i papieztwa. Przekład W. Przyborowskiego. 
2 częśći (10 tomow). W arsz. 1873—76. 2 R. 50 K.

566 R eja  z N agłow ic, M. Pisma wierszem znajdujące się przy dziełe jego 
wydanem w Krakowie 1568. Kraków 1848. Z portretem. 1 11. 50 К

567 — Żywot Człowieka Poczciwego. Wydanie K. J. Turowskiego. Kraków 
1859. # 2 R.

568 R e jch m an , B. Jędrzej Śniadecki i Darwin. Warsz. 1874. 30 K.
569 Relacya o czynnościach delegacyi do obrachowania kommissyi skarbu 

W. Xięstwa Litewskiego etc. Wilno 1793. fol. 1 R. 50 K.
570 Res publica sive status regni Poloniae, Lituaniae, Prussiae. Livoniae etc. 

divers. autorum. Lugd. Bat. ex offic. Elzevir. 1647. 16°. Ѵёі. 1 R. 50 K.
571 Rlbot, T. Choroby osobowości. Przełożył J. K. Potocki. Warsz. 1885. 50 K.
572 — Choroby pamięci. Przełożył J. Steinhaus. Warsz. 1886. 50 K.
573 — Choroby woli. Przełożył J. K. Potocki. W arsz. 1885. 50 K.
574 — Dziedziczność psychologiczna. Przełożył z francusk. St. Bartoszewicz. 

W arsz. 1885. ( I l i .  80 K.) IR .
575 R ibot, T. Współczesna psychologija pozytywna w Anglii. Przełożył J. 

Ochorowicz. Warszawa 1876. — S i mo n ,  J. "Obowiązek przełog. Z fran­
cuzk. Kaz. Raszewski. Warsz. 1876. psk. 2 Ii.

576 Rocznik towarzystwa naukowego krakowskiego z uniwersytetem Jagiellońs­
kim połączonego. Poczet nowy. Tom I i II. Kraków 1841 — 43. 3 R.

577 Roepell, R. Ueber die Verbreitung des Magdeburger Stadtrechts im Ge- 
biete des alten Polnischen Reichs ostwarts der Weichsel. Breslau 1857. 
Hfz. 1 R. 25 K.

578 Roepel, R. u. J. Caro. Geschichte Polens. I—IV. Bd. Hambg. u. Gotha 
1840/1875. Hfz. (22. 80) 16 R.

579 R ogalski, L. Dzieje Jana III. Sobieskiego, króla polskiego. Z portret. 
Jana III. Warsz. 1847. psk. X R. 50 K.
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580 Rogalski, L. Dzieje krzyżaków oraz icli stosunki z Polska, Litwa i Prussami. 
Z 12 rycinami. 2 t. W arsz. 1846. ‘ k 3 R.

581 — Obraz historyi powsczechnej odnaj dawniej szych do najnowszych czasów. 
2 t. Warsz. 1842. psk. 2 R. 50 K.

582 Rostkowski, A. F. X. Clypeus cieri poloni contra tela fori saecularis. 
Varsav. 1728. 4°. Cart. 1 R . 50 K.

588 Roszkowski, G. O istocie i znaczeniu filozofii prawa. Kraków 1871. 50 K.
584 (Rousseau, J. J.) Considerations sur le gouvernement de Pologne et sur 

sa r4formation projetee. E n аѵгіі 1772. (Paris 1790.) Extr. 75 K.
585 Rubiukowski, J. K. Promienie cnot królewskich: Po śmiertelnym Zacho­

dzie nayiasnieyszego slonca Augusta П. Poznan 1742. 4°. Cart. 2 R.
58G Rudawski, ЛѴ. J. Historia polska od śmierci Władysława IV aż do po­

koju Oliwskiego, od 1648 do 1660 r. Przełożył z łacińsk. W. Spasowicz. 
2 tom. Petersbg. i Mohylew 1855. psk. o R.

587 R iihs, Fr. Rys dziejów wieków średnich. Przełożył J. L. Sienkiewicz.
2 tomi. Wilno 1838. psk. i  ц  50 К.

588 Rusałka na r. 1841 i 1842. WTydana przez A. K. Grozę. 2 t. Wilno 
1841-42. psk. w 2 R. 50 K.

589 — W ydana przez A. Grozę. Część I — III. Wilno 1838 — 40. psk.
3 11. 75 K.

590 R ylleiew , K. Dumy historyczne rossyyskie. Przekład polski. Z rycinami 
i notami na fortepiano. Wilno 1829. psk. 1 R. 50 K.

591 R ynkiew icz, Fr. B. Nowy sbiór śpiewów. 2 sposzyti. Wilno 1839—4n! 
Psk- 60 K.

592 Rys religijnego rozwoju ducha ludzkiego. 2 t. Poznań 1880. psk. 2 R.
593 R yszard , A. Bibliografia numizmatyczna polska. Kraków 1882. 2 R. 50 K.
594 Rys życia i wybór pism Stanisława Leszczyńskiego, zwanego filozofem Do­

broczyńca. Podług edycyi francuzkiey ogłoszony w jeżyku oyczystym przez 
K. L. Niezabitowski. Warsz. 1828. psk. " 1 R. 50 K.

595 R zew uski, E. Studia filozoficzno-literackie. Warsz. 1847. Pł. 1 R.
596 Rzewuski, H., hrabię. Adam Śmigielski starosta Gnieźnieński. 2 tom. 

Petersbg. 1851. psk. ’ ± r
597 — Głos na puszczy. Próbki moralne i polityczne. S.-Petersb. 1847. 1 R.
598 Sądowy process czyli sposob prawowauia si<̂  w trybunale у wszystkich 

subselliach W. X. Litewskiego. Wilno 1787. psk. 1 R. 25 K.
599 Saint-Hilaire, E. M. de.  ̂Historya Napoleona. Pomnożona wyjątkami 

z dzieła tegoż autora pod.titułem: Napoleon w radzie stanu i testanM^ntem 
Napoleona. Z  francuzk. tłumaczył L. Rogalski. Warsz. 1844. psk.

3 R. 50 K.
600 — Historya pomieszkań Napoleona w Paryżu. Warsz. 1844. psk. 60 К
601 — Mniemana śmierć Napoleona albo zamach Maleta w roku 1812 W arsz

1844. psk. 50 к .
602 — Napoleon w biwaku w Tuillieres i na wyspie Stej Heleny. W arsz 1846. 

psk. # 75 £
603 — Wspomnienia z czasów Napoleona. Książe d’EDghien. W arsz 1844 

Psk- '  60 K.
004 — Wspomnienia z czasów Napoleona. Żprż, Moreau i Piuhegru W arsz

1845. psk. i  ц  
G05 Sala, M. Freih. v. Geschichte d. polnischen Aufstandes im J. 1846. Wieri

1867. (3.60.) ' i r  5Q к
60G Salvuudy, Hr. Dzieje panowania Michała Wiszniowieckiego, króla polsk., 

^  : X* Litewsk. it. d. Przełóż, z francysk. X. G. Lwów 1849. 50 K. 
007 — N. A. de. Histoire de Pologne avant et sous le roi Jean Sobiewski.

3 yols. Paris 1829. (10.50.) 3 R.
608 San-Marte (A. Schulz). Polens Vorzeit in Diclitung und W ahrheit. Brom- 

berg 1859. < i  r
609 S apieha, J. F. Historyja rewolucyj zaszłych w rzadach rz. posp. rzyms­

kiej. Warsz. 1736. Fol. D.-veau. 5 r #
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610 Schelling* i objawienie. Krytyka nowych zarzutów przeciw wolnej filozofii. 
Z niemieck. Wilno 1844. 30 K.

612 Sclim oller, G. O wynikach statystyki zaludnienia i obyczajów. Wars 
1874. '  {

613 Selioed ler, Fr. Astronomia. Przełożył F. Wermiński. Z drzeworyt ' 
Wydanie drugie. Warsz. 1874. • 50

614 — Botanika. Przełożył F. Berdau. Z drzeworytami. W ydanie drugie. 
Warsz. 1874. 75 K.

615 — Chemija. Przełożył A. Ciszewski. W ydanie drugie. Z drzeworytami. 
Warsz. 1873. 75 K.

616 — Fizyka i meteorologija. Przełożył A. Ciszewski. W ydanie drugie. Z 
drzeworytami. W arsz. 1872. * 75 K.

617 — Mineralogija i geologija. Obrobił F. Berdau. W ydanie drugie. Z 
214 drzeworytami. Warsz. 1871. * 75 K.

618 — Zoologia. Przełożył A. Wałecki. Z drzeworytami. Wydanie drugie. 
Warsz. 1873. 1 R.

619 Scholtz, F r. Sen i senne marzenia. Przełożył H. N. W arsz. 1888. 40 K.
620 Sehulze-D elitzsch. Prawa i obowiązki społeczne. Warsz. 1868. 25 K.
621 Schiitz, C. Historia rerum pruss. Beschreibung d. Lande Preussen, auch 

vom Ursprung des deutschen Ordens, ankuntft u. erbawung der Stadt 
Dantzig. Nebst Continuation der preuss. Chronik v. D. Chytraeus. Lpz. 1599. 
Fol. Pgt, ' 3 11.

Bas letzte Blatt des Registers fehlt.
622 — Rerum Prussicarum historia ex codice manu auctoris scripto edita. 

Gedani 1769. Fol. D.-veau. 2 R. 50 K.
623 Selnyegler, A. Historja filozofji w zarysie. Przełożona i pomnożona do­

datkiem o filozofji w Polsce przez F. K. Warsz. 1863. Pł. 1 R.
624 S czanieck i, St. (s. J.) Remonstratio contra cujusdam D. Lutlierani mel- 

łite maledicam de s. JL). nostro Benedicto XIII. vindicativa. Posnan. 1727. 
4°. Cart. 1 R. 50 K.

625 S czerb ic , P. Promptuarium statutorum omnium et constitutionum regni 
Poloniae. C. indice. Brunsb. 1604. (Sine titulo.) Acc.: H e r b u r t  de 
F u l s t i n ,  J. S tatu ta regni Poloniae in ordinem alphabeti digesta. (Propte 
exemplarium iuopiam recussa.) Samoscii 1597. Fol. Velin. 13 R. 5') K.

626 Seignobos, Ch. Historya cywilizacji. Przełożył z francuzk. A. Dyguń- 
sbi. Z 177 drzeworytami. Warsz. 1888, (4. —) 3 R.

627 Sękow ski, J. J. S. Collectanea z dziejopisów tureckich rzeczy do historyi 
polskiey służących. 2 tomi. Z rycinami. Warsz. 1824—25. psk. 2 R.

628 Seneka, L. A. Listy do Luciliusza. Przekładania D. Pilchowskiego. 2 t. 
Wilno 1781. sk. 3 R.

629 — O dobrodzieystwach ksiąc siedmioro przekł. P. Ł. Cornicki. ЛѴіІпо 1772. 
psk. 75 K.

630 — o krótkości życia, o życiu szczęśliwym, o opatrzności, o pokoiu duszy, 
o stałości Mądrego ksiąg pięcioro. Przekład. D. Pilchowskiego. Wilno 
1771. sk. * 2 R.

631 — O krotkosci życia, o życiu szczeslivym, prz. Pilchowskiego. Edyc. 2. 
Wilno 1792. psk. ‘ 1 R.

632 — O pocieszeniu xiąg troie przekładania J. M. Hrabi z Tęczyna Ossoliń­
skiego. Warsz. 1782. 4°. psk. 1 R. 20 K.

633 S e rw atow sk i, W. W ykład dziejów apostolskich. Wiedeń 1845. psk.
1 R: 75 K.

634 — W ykład ewangelii Jana ś. Wiedeń 1845. psk. 2 R. 25 K.
635 — WTykład listu św. Pawła apostoła do rzymian. Wiedeń 1846. — W ykład 

obudwu listów św. Pawła apostoła do koryntyan. Kraków 1851. — W ykład 
listów św. apostoła Pawła do Tymoteusza, do Tytuse, do Filemona i do 
żydów. Kraków 1856. psk. 2 R.
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112 Daisenberg, ЛѴ. Filozofja Leibniza. Kraków 1875. 75 K.
113 Dambrowski, Jos. (ord. min. S. Francisci Ref.) Alimania spiritualis pascens 

animas hominum. C. libello yariarum benedictionum. Czestochoy 1762. Rei.
2 R.

114 Danieli, A. Podręcznik zasad fizyki. Przełożył z angieisk. J. J. Boguski. 
Z portr. autora. W arsz. 1887. pł. (7. 50.) 4 R. 50 K.

115 Dankoyszky, Cr. Anonymus belae regis notarius, Simon deKeza, et Johannes 
de Turotz de Hungarorum natali solo. Posonii 1820. 1 R. 50 K.

116 (D antiscus, A.) Myśli o pismach polskich. Edycya nowa. (Wilno 1800.) 
psk. 1 R.

117 D eclara tion  donnee a Sa Majeste le roi de Pologne de la part de 1’am- 
bassadeur de Russie. (Varsovie 1771.) 4°. 60 R.

118 De la  C urne de S te. P a lay e . Pamiętniki o dawnym rycerstwie zwazanym 
jako ustanowienie polityczne у żołnierskie. Warsz. 1772. psk. 2 R 50 K.

119 Demokraci i arystokraci. "Obraz dramatyczny w 5 odsłonach. Poznań 
1858. (2. —.) " 1 R.

120 D erzay ln . DeDeo. Latinis elegis explicuit St. Czerski. W ilna 1819. 50 K.
121 Dictionnaire franęais-polonais. Słownik franc.-polski. 3 ^  edit. Berlin, psk.

1 R.
122 D ictionarium  latino-połonicum. Połociae 1817. psk. 75 K.
123 D idero, P. Ociec dobry Komedya. Warsz. 1780. psk. 50 K.
124 Diete du royaume de Pologne 1818. Rapport generał du conseil d’etat 

sur Padministration interienne du royaume de Pologne. (Varsovie 1818.) 
D.-veau. 3 R.

125 Dłusrossi, Joa., seu Longini historiae Polonicae libri XII. Ex bibl. et c. 
praef. H. ab Huyssen. II tomi. Lips. 1711/12. fol. D.-veau. 10 R.

126 Dmochowski, F. X. Pisma rozmaite. Część druga. Warsz. 1826. psk. 1 R.
127 Doariel, M. Limites regni Poloniae et magni ducatus Lituaniae. Ѵііпае 

1758. 4°. 7 R. 50 K.
128 D roz, J. Ekonomia polityczna. Przekład K. Forstera. Berlin 1863. — 

P e ll ic o , S. O obowiazkach człowieka. Przekład K. Forstera. Berlin 1863. 
psk. ‘ 2 R.

129 Drużbacka,E. Poezye. Z popiersiem autorki. 2 t. Lipsk 1837. psk. 1 R. 25 K.
130 Dnch czyli treść praw. Tom. I. Lipsk i Drezn. 1777. psk. 75 K.
1 5 Dupata. Listy o włoszech. 3 części. Wilno 1818. psk. 75 K.
132. Dusza człowiecza. Nowy i zupełny wykład nauki o duszy. 2 t. Warsz.

1854. psk. * 1 R. 50 K.
133 Dwie podróże Jako ba Sobieskiego, ojca króla Jana IH. Odbyte po krajach 

europejskich w latach 1607—13 i 1638. Wydane z rękopismujprzez E. Raczyń­
skiego. Poznan 1833. psk. 1 R.

134 Dwutygodnik literacki pod redakcyą W. Kurowskiego. 1844, Nr. 1—19. 
Krak. *1844. psk. 2 R. 50 K.

135 Dyaryusz sejmu extraordynaryjnego w Warszawie etc. Wydal A. Sozański. 
Lwów 1865. 1 R.

136 Dykcyonarz b ib lijny  z ksiąg pisma świętego stareho i nowego testamentu 
zebrany z francuzk. na włoski język przez P. de Aąuila. Z włosk przetłó­
maczył Tadeusz. 4 t. Kraków 1844—45. psk. 4 R. 50 K.

137 — biograficzny powszechny. Warszawa 1851. psk. 4 R. 75 K.
138 Dymnicki, J. Rusko i jego zdroje. W arszawa 1860. 1 R.
139 Dzieduszycki, W. Ateny. Lwów 1878. psk. 1 R. 50 K.
140 Dzieje literatury powszechnej. Z illustracyami Tom. I u. II Przez J. A. 

Święcickiego, T. Krasuosielskiego, J. Radlińskiego, K. Kaszewskiego,F. Łagow­
skiego i E. Grabowskiego. Warsz. 1880—87. 4 R. 50 K.

141 — Polski które stryj synowcom swoim opowiedział. Wydanie 5. Wrocław 
1845. psk. 50 K.

142 — starożytne Indji. Warsz. 1820. sk. 1 R. 25 K.
143 — у prawa kościoła polskiego. 3 tomi. (Warsz. 1793). psk. 5 R.
144 D ziekoński, T. Budowa nieba czyli astronomia popularna figurami ob­

jaśniona według A. Smitha. Warsz" 1857. Pp. fol. 2 R.
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145 D ziekouski, T. Historya ADglii. 2 t. Z 24 rycinami. Warsz. 1847. psk.
1 K. 50 K.

3 Portraits des 2. Bdes. fehlen!
146 — Historya Francyi. 2 t. Z rycinami. Warsz. 1844. psk. 2 R.
147 — Historya Hispanii. 2 t. Z rycinami. Warsz. 1852—53. 3 R.
148 D zieła przez autora Bruna. 3 t. Wrrocław 1852. psk. 1 R.
149 E m erson, R. W. Przedstawiciele ludzkości. Tłumaczył J. Siełława. W arsz. 

1871. psk. 60 K.
150 Emmens, E. Najnowsze wychowanie, cel jego i warunki. Przełożył J. R. 

W arsz. 1871. 60 K.
151 E ngel, E. Cena pracy. Przełożył. W. Sab. Warsz. 1868. 25 K.
152 Enjrels, Fr. Początki cywilizacyi. Na zasadzie i jako uzupełnienie badań 

L. H. Morgana. Spolszczył 7. F . Wolski. Paryż 1885. I R .
153 E p ik te t. Obraz Cebesa i Dorecznik. Z greek, przełóż, i uwagami objaśnił 

X. Holowiński. WTilno 1845. f 1 R.
154 Epitome instituti societatis Jesu. Wilnae 1690. 16°. Veau. 75 K.
155 E rd m an n , J . E . Zarys logiki i metafizyki. Prłoź. L. O. Lipsk 1844. 50 K.
156 E rn d te l , Chr. Hnr. W arsavia physice illustrata, s. de aere, aquis, locis 

et incolis W arsaviae eorundemąue moribus et morbis tractatus. Cui an- 
nexum est viridarium, vel catalogus plantarum circa W arsaviam nascen- 
tium. Dresdae 1730. Av. 2 planches (tableau de Warsovie.) 4°. Vel. 2 R.

157 Eschylos. Agamemnon. Tragedya. Przekład. Z. Węclewskiego. Poznań 
1856. Ł 50 K.

158 — Choefory czyli ofiara grobowa. Tragedya. Przekł. Z. Weclewskiego. 
Poznań 1857. ‘ 50 K.

159 F e liń sk i, A. Pisma własne i przekładania wierszem. 2 t. W arsz. 
1816-21. psk. I R .  50 K.

160 Fenelon. Żywoty dawnych mędrców i mistrzów sektarskich. Wilno 1837. 
psk. 60 K.

161 F ilipow icz, A. Pomieszanie Jarosza Bejly objawione. Wilno 1842. 60 K.
162 Fischer, G. W. T. Yersuch einer Geschichte der Reformation in Polen. 

Gratz 1855. Lnwdbd. # 2 R. 50 K.
163 F lam m ario n . K. Wielość światów zamieszkiwanych. Z francuzk. przełożył 

J. Waga. Wydanie drugie. 2 t. Warsz. 1873. psk. 1 R. 50 K.
164—  Życie Mikołaja Kopernika. Przełożył i przypiskami dopełnił F. Suli- 

mierski. Z 4-ma-litograf* Wjarsz. 1873. pł. (1. 50.) 1 R.
165 Fonberfir, J. Słownik wyrazów chemicznych. Wilno 1825. psk. 1 R.
166 Formuła regiminis de anno 1617. Pacta subjectionis et privilegium Sigis- 

mundi Augusti. Regierungs-Formel v. J. 1617. Uebers. ѵоп II. L. B irk e l. 
Mitau 1807. Pp. 75 K.

167 F orster , K. Przewodnik moralności i ekonomii politycznej dla użytku 
klass roboczych, ułożony podług dzieła francuzk. P. Rapet. 3-cie wydanie. 
Beri. 1862. psk. 1 R. 50 K.

168 — Rzut oka na ostatnie pisma politiczno-filozoficzne P. F. Guizota. 2. wy­
danie. Beri. 1857— 62. — T h ie rs . O własności. Przekład K. Forstera. 
2. wydanie. Berlin 1862. psk. 2 R.

169 Frayssinous, D. Obrona chrystijianizmu. Przekład M. W. Kosickiego. 
Wydanie drugie. 4 t. Warsz. 1828. psk. 3 R. 60 K.

170 Fredro, A. Hr. Komedije. 5 t. Lwów 1830—39. psk. 6 R.
171 Fredro, A. M. Gestorum populi Polonorum sub Ilenrico Valesio. Polo- 

norum postea veró Galliae rege. Dantisci 1660. 12°. 3 R.
Rare!

172 Friedrich A ugusti, Kónigs in Pohlen. Erlauterung u. Verbesserung d. 
bissher. Process- u. Gerichts-Ordnung. Dresd. 1724. 4°. Pp. I R .  50 K.

173 Galdos, В. P. Donia Perfecta. Powieść. Przekład z hiszpańsk. A. G. 
W arsz. 1887. 60 K.

175 G iraud-Teulon, A. Początki rodziny. Stany społeczne, poprzedzające 
ustrój patryjarchalny. Przełożył z francusk. T. W r. Warsz. 1884. 75 K.
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700 Syrokomla, W. Wycieczki po Litwie w promieniach od Wilna. Z ry­
ciną litograf, i drzeworytami. Wilno 1857. 1 R. 25 K.

701 — Wycieczki po Litwie w promieniach od Wilna. Z ryciną litografow. i 
drzeworytami. 2 t. Wilno 1857—60. 3 R.

701 a Szajnocha, K. Bolesław Chrobry. Opowiadanie historyczne, według
.ródeł spółcznesnych. Lwów 1849. 60 K.

701b — Bolesław Chrobry i Odrodzenie się Polski za W ł. Łokietka. Dwa 
opowiad. historyczne. Wyd. druge. Lwów 1859. 2 R.

702 — Jadwiga i Jagiełło 1374—1413. Opowiadanie historyczne. 3 t. Lwów 
1855—56. psk. 5 R.

703 — Jadwiga i Jagiełło. Opowiadanie historyczne. Wydanie 2«- 4 tom. 
Lwów 1861. 6 R.

704 — Jan III. W tumie S. Szczepana. Lwów 1848. 40 K.
705 — Jerzy Lubomirski. Dramat historyctfey. Lwów 1850. 75 K.
706 — Lechicki Początek Polski. Szkic histor! Lwów 1858. 3 R.
707 — Opowiadania o królu Janie III. Opowiedanie I. Mściciel Żytomierc 

1860.: 75 K.
707a — Szkice historyczne. 4 tom. Z ryciną. Lwów 1854—69. 4 R.
708 Szczeniowskiego, T. Przygotowania do nauki dziejów powszechnych i 

historji. Wilno 1842. 50 K.
709 Szekspir, ЛѴ. Król Jan. Dramat w 5 aktach. Przekł. J. Korzeniowskiego. 

Z rycina na stali. — S o fo k le s . Edyp król. Przekł. A. Kalickiego. 
Wilno 1845. 50 K.

710 Szlegel, Fr. Filozofia życia. Przełożył J. Dębiński. 2 t. Wilno 1840. 
psk. % 1 11. 50 K.

711 Szokalski, W. T. Początek i rozwój uniysłowrości w przyrodzie. W arsz. 
1885. (3. - )  1 R. 50 K.

712 — Fantazyjne objawy zmystowe. Tom I. Kraków 1861. psk. 1 R. 50 K.
713 Szujski, J. Dziej« polski Т. 1. II. III. zesz 1. Lwów 1862/63. 4 R. 50 K.
714 — Kiłka uwag o „Dziejach Polski w krótkim zarysie“ M. Bobrzyńskiego. 

Warsz. 1879. 50 K.
715 Szulc, D. Stanowisko historyi Polskiej. W arsz. 1862. 50 K.
716 Szumów iez, W. Poezye. Warszawa 1853. psk. 1 R.
717 Szw aynic, J. Historya narodu i państwa rzymskiego. 3 t. Warsz. 1845—47 

pł. 3 R. 50 K.
718 Szybinski, D. Krotka wiadomość o znakomitszych w swiezie monarchiach, 

starodawnych królestwach, rzeczachpospolitych. 2 tom. Wilno 1813—14. 
psk. i  R.

719 Szyller, Fr. Listy o wychowaniu estetycznem człowieka. Warsz. 1843. 60 K.
720 — Oblubienica Messeńska. Przełożył F. В. T. Wilno 1841. psk. 50 K.
721 — Pienia liryczne. Przełożył A. Bielowski. Z rycinami. Lwów 1866. 

psk. 60 K.
722 Szym ański, A. Szkice. Tom I. Petersb. 1887. 75 K.
723 Szym onow ie/, Sz., i J. G aw iński. Poezye. Z popiersiami autorów. 

Wydana p. J. N. Bobrowicza. Lips. 1837. — Węgierski, Т. K. Poezye. 
Z popiers. autora. Wyd. J. N. Bobrowicza. Lips. 1837. psk. 1 R. 50 K.

724 К. K. Tacyta dzieła wszystkie. Przekład. A. S. Naruszewicza. Т. I. III. i IV. 
Warsz. 1804. sk. 2 R.

7J5 Taiue* Portrety literackie. Przełożył F. Mierzejewski. W arsz. 1873. 30 K.
726 Zarysy Anglii. Przełozył Świętochowski. 3 t. W arsz. 1872. 75 K.
727 — Francya przed rew^olucya. Przełożyli P. Chmiejowski i E. Grabowski. 

Warsz. 1881. ‘ I R .  25 K.
728 T aiue i Веѵіііе. Zarysy pierwotnych religii. Tlomacz. F. Mierzeiewski. 

Warsz. 1873. “ 35 K.
729 Tasso, T. Goftred albo Jeruzalem wyzwolona. Przekładania P. Kocha­

nowskiego. 2 t. Wilno 1826. psk. 2 R.
730 Taylor, J. H. Zmyślność i moralność roślin. Zarys życia i obyczajów 

królestwa roślinnego. Przełożył J. K. Potocki. Warsz. 1886. Pł. 1 R.
731 Teęner, J. Aksel. Romans. Przez J. Wiernikowskiego. Wilno 1842. 60 K.

N. Kymmel, libraire a Riga.

25



732 T e g n o r,J . Frytjof. Poemat bohaterski w XXIV pieśń.ach, wierszem 
kim przez J. Wiernikowskiego opowiedziany. Petersb. 1861. 7Г

733 T eka rozmaitości. W ydał X. Hołowiński. Z portr. Wilno 1844. 1 R. 2 .
734 T en n em an n , W. B. Rys historyi filozofii. Przełożył J. H. S. Rzesińsi

2 t. Kraków 1836—37. psk. -i \
735 Tomasz a Kempis. O naśladowaniu Chrystusa ksiąg 4. Przekład. T M 

tuszewicza. Wilno 1831. Sk. ” 60 K.
736 T rąbczynsk i. Grammaire raisonnee ou principes de la langue polonuse.

2 vols. Vars. 1743. psk. 1 R.
737 T re jdosiew icz , J. Zarys geologii, z uwzględnieniem k'ólestwa polskiego, 

Galicy i i W. Ks. Poznańskiego. Ze 154 drzeworytami. Warsz. 1880. 4°. 
psk. 75 K.

738 T rem beck i, S. Poezye. Z popiersiem autora. 2 1. Lipsk i836. psk. 1 R.
739 T ren to w sk i, B. F. Chowanna czyli całokształt pedagogiki narodowej 

Tom. 1. 2. Poznań 1845—46. psk. 2 R.
740 — Myślini czyli całokształt loiki narodowćj. 2 t. Poznań 1844. psk.

2 R. 50 K.
741 T r ip p lin , T. Wspomnienia z podróży po Danii, Norwegii, Anglii, Por­

tugalii, Hizpanii, państwie Marokańskiem i Francii. 11 tom. Warsz. 
1851—52. 5 R.

742 T n r la y , VI. Corona Australis in Polo Poloniae, inter tergemina diade- 
mata augustissima constellatione refulgens. Ѵііпае (1705). 4°. Veau.

1 R. 60 K.
743 T w ard o w sk i, S. Przewazna legacya Krysztopha Zbaraskiego od Zyg­

munta III. do Sołtana Mustafy w roku 1621. Wilno 1706. 4(). 2 R.
744 — Le meme. Wilno 1706. 4°. psk. 2 R. 50 K.
745 T ygodnik literacki poświęcony literaturze, sztukom pięknym i krytyce, 

wychodzący pod redakcya A. Woykowskiego. 1840. 52 NN. 4°. psk.
1 R. 50 K.

746 T yrcliow sk i, W. O epidemiach cholerycznych w Płocku. W arsza'
1860. 50

747 T yszkiew icz, E. Hr. Listy o Szwecji. 2 t. Z rycinami litogr. Wil
1846. psk. 1 R. 50

748 — Eust. Sammlung v. Medaillen, welche sich auf d. Geschicłtte der ehem: 
Republik Polen beziehen von 1772 — 1855. Aus dem Polnischen v. O.
M. 36 Taf. Riga 1871. Fol. Hldr. 8 3

749 Tyszkiew ic . К. II. O kurhanach л а  Litwie i  Rusi zachodniej, Studyu 
archeologiczne. Z XVI tabl. Beri. 1868. (7. 20.) 5Л

750 T yszyński, A. Rozbiory i krytyki. 3 tomi. Petersbg. 1854. psk. 21
751 — Rys historyczny oświecenia słowian. Warsz. 1841. 75 K.
752 U k la n sk i, E. T. v. Briefe iiber P o le n , Oesterreich, Sachsen, Bayern. 

Italien, E trurien , d. Kirchenstaat u. Neapel an die Comtesse Constar 
de S. 2 Bde. M. 2 Kpfrn. Nttrnb. 1808. Hfz. 1 R. 20

753 Y am bery, H. Islam w dziewiętnastem stuleciu. Przekład ЛѴ. Bogusł 
skiego. Warsz. 1876. — A g a ss iz , L. Plan stworzenia. Przekł. K. , 
kiewicza. Warsz. 1876. psk. 1 R. 5(

754 V e it, J. E. Narzędzia męki Chrystusowej. Tłomaczył z niemieck. 
Chołoniewski. Wilno 1842. psk. 1 u

755 Y cith , J. E. Słowa nieprzyjaciół Chrystusa. Tłumaczył z niemieck. St. 
Chołoniewski. Wilno 1843. psk. 1 R.

756 Y ictor, P. St. Bogowie i ludzie. Spolsczył zgliński. 3 t. Warsz. 1873. 50 K.
757 Y ilna russe, p. Tauteur du pelerinage aux Ііеих-saints de la Russie. Vilna

1865. 60 К.
758 Yireliow, R. Pierwotne ludy europy. W arsz. 1875. 30 K.
759 — Pokarmy i artykuły spożywcze. Warsz. 1874. 30 K.
760 Y ire y , J. J. Fizjologja i jej stosunek do psychologji. Przekład W. P. 

Wilno 1852. psk. 1 R-
761 — Historya naturalna rodu ludzkiego. Z 10 tabl. kolorowan. rycin. Prze­

łożył Р. E. L. b. p. N. P. 4 t. Warsz. 1842—43. psk. 2 R. 50 K.
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r e у, J. J. Historya obyczajów i zmyślności zwierząt, z podziałami meto- 
czńemi i naturalnemi wszystkich ich gromad. Przełożona z franeyzk. 

^rzez A. Wagę. 2 t. Warsz. 1844. psk. 2 R. 50 K.
io l ta i r e .  Mahomet prorok, trajedya. Przeł. po polsky przez J. Debouhr. 
Wilno 1788. _ 60 K.

<i>4 Yolumeii 9 tragoediarum typis coli. Varsav. soc. Jesu impr. 4°. cart. 4 R.
Vinceslaus, tragoedia auspiciis Frid. Christiani acta ab equestri juventute collegii Varsav. 

p cler. reg. Theatinorum 1749. — Charin et Pliidin exemples d'une amitie invariable, dediee a 
G. de Plettenberg, representee a Duneburg 1758. — Alexander ud Indos. Drama. 1747. — 
11 sogno di Scipione. — Infidelis felicitas, fides felix sive (jlodo Aldus Daniae princeps acta 
1748. — Immortalitas famao morte comparata seu Menoeceus acta 1748. — Majestas asserta 
sive Darius, tragoedia auspiciis A. St. Załuski acta 1749. — *elix amicitia sivo Polyeuctus, 
tragoedia 1747 actu. — Demophoon, tragoedia acta 174G.

La plupart avec les noms des acteurs.
765 Y olum ina legum . Przedruk zbioru praw staraniem XX. pijarów w 

Warszawie, od roku 1732 do r. 1782 wydanego. 8 tom. i 2 tomi Jnwen- 
tarza Voluminow legum. Petersb. 1859—60. 4°. 15 R.

766 W ag n e r, D. E. Geschichte von Polen nach dem Plan v. W. Guthrie, 
J. Gray etc. Leipz. 1775. Hfz. 1 R. 50 K.

J767 W aldbriih l, W. ѵ. W iara w czary w obec badań przyrodniczych. Warsz. 
1874. 25 K.

768 W apow ski, B. z R. Dzieje korony polskiej i W. Ks. Litewskiego od roku 
T 1380 do 1535. 1—3. tom. Wilno 1847—48. psk. 3 R. 50 K.
769 W asilew ski, Edm. Poezye. Warszawa 1859. psk. 1 R. 25 K.
770 W asseiiberg , E. Więzienie we Francyi Jana Kazimierza, polskiego i 

szwedzkiego królewica. Z łacińsk wytłumaczył M. Baliński. Petersb. 1858. 
psk. 1 R. 50 K.

771 W eber, J. Dzieje powszechne od najdawkiejszych do najnowszych czasów. 
Przełożone przez S. Zarańskiego i H. ^ywickiego. 2 t. Lwów 1851—55. 
psk. ‘ 1 R. 50 K.

774 W egrziiiopius, A. Alphabetum immaculatae conceptionis SS. Virg. Mariae. 
Сгасоѵ. 1710. 4°. Vel. 3 II.

775 W ein b e rg , J. Polacy w rodzinie sławian. 2 t. Warsz. 1876—78. psk.
2 R. 50 K.

776 W ężyk, W . Podróże po starożytnym świecie. 2 częśći. Warsz. 1842. 
psk. _  75 K.

777 Wiadomość o legatach i nuncyuszach apostolskich w dawnej Polsce 
(1075—1863) podana р. X. P. W. Fabisza. Ostrów 1864. Z portret. 2 R.

778 W idok dawnego Wilna, z krotkiem obiaśnieniem. 1822. p, 50 K. 
^79 W ielądka, W. W. Heraldyka czyli opisanie herbów, oraz: familie rodo-

witey Szlachty Polskiey i W. X. Litewskiego, z ich herbami. Tom I. 
A—tfz. Т. III. IV. Ca—Zy. Т. V. Warszawa 1792—98. Въ перепл. 40 R.

Огь У. т., кажется, нѳдостаетъ второй половины; содержать только перечень фамилііі 
отъ буквы A—Lw.

780 W ielkość stworzenia. Pzrez J. A. R. Warsz. 1844. ppł. 50 K.
781 W ieruszew ski, C. (s. J.) Illustres umbrae, id est principes religionum 

patriarchae et religiosi ordines . . . Posnan. 1719. 4°. Veau. 2 R.
782 — K. Fama Polska publiczne stany у młodz slachetna informuiaca etc. 

Poznań 1722. 1 R. 20 K. 
W? " indus M arburgensis (eq u es  e t f r a t e r  o rd . T e u to n .)  Chronicon
• . mnales. Primum ed. Jo a . V o ig t et Ed. R a c z y ń s k i. (L a t in e  e t  
jo łon ice). Posnań 1842. 4°. 2 R.
W ilczek, Ign., s. J. Carmina de Deo uno, de proyidentia divina, de 
"i^entia et gratia, de virtute. Сгасоѵ. 1788. 60 К.

JS5 \  irg ilin sz . Eneida. Tłumaczone przez Fr. Dmochowskiego. AYarsz. 
1609Ч psk. 50 к .

786 W iślicki, A. Opis fabryki szkła i kryształów na osadzie Chechy. Warsz. 
1867. 50 K.

787 W iszniew ski, M. Charaktery rozumów ludzkich. Kraków 1837. psk. 75 K. 
<^788 — Historya literatury Polskiej. Т. I—V i VII. Kraków 1840—45. 6 R.

789 —-Naukapoznawanialudzizuw agina dobro towarzystwa.Warsz.1847. psk. 50 K.
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790 W iszniew ski, М. O rozymie ludzkim, jego silach, przymiotach i 
bach kształcenia. Warsz. 1848. psk. 6

791 — Podróż do W łoch, Sycylii i Malty. Z 12 rycinami na stali.
Warsz. 1848. psk. ^ ,

792 — Pomniki historyi i literatury polskiey. 4 t. Kraków b. r. psk. 4
793 W ójcicki, K. W. Pieśne ludu Wialo-Chrobatów, Mazurów i Rusi z n,. 

Bugu, z dołączeniem odpowiednich pieśni Ruskich, Serbskich, Czeskich * 
Słowiańskich. Ozdobione rycinami i muzyka, wyd. J. Kaczanowskiego.
2 tom. Warszawa 1836. psk. 5 R.

Недостаетъ заглавН. листа къ I. т. ^
794 — Wspomnienie о życiu A. Mickiewicza. (Warsz. 1858.) — Калейдоскопъ 

восномпнаній дипринуса. Вып. I. М. 74- (Содержитъ между прсчимъ 
главу о Мицкевичѣ). 1 R. 50 К.

795 W ojciechow ski, К. Pamiętniki moje w Hiszpanii. Wydał L. Potocki. 
Warsz. 1845. ‘ 75 K.

796 W olsk i, Th. St. lllustris peregrinatio Jerosolimitana latius protracta per 
tres insigniores mundi partes . . . per Europam, Asiam et Africam. Leo-

,\V'. • poli 1737. 4°. D.-veau. 2 R.
797 W olter, Zaira. Tragedya. Tłumaczona р. K. Wolskiego. Warsz. 1801. 

psk. 50 K.
798 Woronicz , J. P. Kazania tudież nanki parafialne. Wydanie trzecie. 

Kraków 1845. * 1 II. 25 K.
799 W ójcicki, K. W. llistoryja literatury polskiej. Tom I. III. i IV. War.>z. 

1845—46. psk. v 2 Г
800 — Pamiętniki do panowania Zygmunta III, Władysława IV i Jana Kaz. 

mierzą. 2 tomi. Warsz. 1846. 2 R
801 — Przysłowia narodowe. 3 tom. Warsz. 1830. psk. 5 R 
§02 W oycke, Aug. Sitten- u. Charakterbilder aus Polen u. Lithauen. 2 Bde.

Beri. 1862. 1 Г
803 W u n d t, W. Teorya poznania. Przełożył Z. Ileryng. Warsz. i Petersb 

1889. (2. 40.) * I R .  Л К
804 — W ykłady o duszy ludzkiej i zwierzeckej. Przekład z niemieck. 2 * 

Kraków 1873—74. psk. 3 R.
805 W u rrw itz . G. Fr. Wenda, Furstin von Polen. Trauerspiel. Beri. 1796. 50 K.
806 W uykow sky, J. Rekollekcye duchowne. Warsz. 1736. 4°. psk. 4 R. 50 K.
807 W ysocki, W. Zaklęta łza / ballada. Nowe dziady, żarcik poetycki. Kijów 

188q. ‘ 40 K.
808 Wyznania św. A uęusłyna. Przełożył z łacińskiego М. B. Szyszko.

2 cześći. ЛѴіІпо 1844. sk. 1 R. 50 aI.
f Mit 2 Stahlstichen!

809 Youuar. Nocy Younga, z angielskiego i francusk. przetlomaczone. 2 tom. 
Lubi. 1785. psk. 80 K.

810 Z aborow ski. Człowiek przedhistoryczny. Przekład z francusk. W arsz. 
1883. 50 K.

811 Z aborow ski, T. Dumy podolskie za czasów panowania tureckiego. Puław 
1830. — M ai c z e sk i , A. Marja. Powieść ukraińska. Lwów 1833. — \ 
K o n o p a c k i,  S. Poezye. Wilno 1841. — Sponmienia Gustawa Olizara. 
Wilno 1840. — J e z i e r s k i ,  M. Poezye. Wilno 1837. psk. 2 R. 50 K.

812 Zatrórski, A. Zarysy kosmologiczne. Warsz. 1857. 50 K. |
813 — W. Król Salomon. Poemat liryczny w 3 pieśniach. Warsz. 1887. 40 K .
814 Zaleski, J. B. Poezye. 2 t. Petersbg. 1851. Pł. 75 K.
815 — W. Kilka słów o teorji statystyki. W arsz. 1868. 75 K.
816 — Znaczenie historyczne ekonomiki. (A.) 50 K. 

^S17 Załuski, A. Chr. Mowy seymowe. Kjtfiez'1734. sk. 1 R. 50 K.
818 — J. Inwentarz praw , statutów, konstytucji koronnych i W. X. Litew: 

znadujacych sie w szesciu pierwszych tomach Voluminis Legum . . .  Warsz. 
1782. fol. Veau. 7 R.

819 — Idem. Ibid. 1789. fol. D.-veau. 6 R.
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а т е к  K rakow ski. Romans historyczny z wieku XVI. przez autora Lis- 
opada. 3 tomi. St.-Petersbg. 1847—48. psk. 2 R. 50 K.

Z am oyski, A. Sammlung gerichtlicher Gesetze fur das Kónigreich Polen 
u. Gross-Herzogth. Litthauen zufolge der Reichs-Konstitution des Jahres 
1776. Ins Deutsche tibers. von G. Nikisch. 3 Thie. Warschau 1780/84. 4 li.

Auf dera Titel ein Хате geschrieben.
/a w a c k i , Th. Processus judiciarius regni Poloniae. Varsav. 1647. 4°. 
Veau. 6 R.

lia re :
ZMór dzieiopisów polskich, wydań, przez F r . B o h o iu o lca . Тош II—IV. 
W arsz. 17G6—68. 8 vols. fol. Veau. 15 R.

Kdition recherchee et rare. Contenu: (Tome I. Kronika Bielskiego). II. Kronika Mac. 
Stryikowskiego. III. Kronika M. Kromera. IV. Kronika Al. Hrabi Gwagnina.

i p a m i ę t n i k ó w  do dziejów polskich. Wydał W. St. Hr. de Broel-Plater. 
4 vol. Warsz. 1858/59. Toile. 4 R. 25 K.
— pism z przednieyszych niemieckich autorow. Lipsk 1768, psk. ^  50 К

* — poematów. 4°. et fol. cart. 6 11.
Collection de 38 pieces, poeraes, odes, vers, du dernier siecle, en langue lat., franę. et 

polonaiee; une grandę partie en manuecrit. — Collection interessante.
17 — rezolucyi rady nieustaiącey potrzewnych do wiadomości juryzdykcyi 

sądowych. Warsz. 1780. fol. 2 R. 50 ft.
Z eglicki, A. C. Bibliotheca gnomico-historico-symbolico-politica. Varsav. 

i 1743. 4°. Veau. 4 R. 75 K.
Э — Bibliotheca sacro-moralis.^ Т о т . I. Varsaviae 1757. 4°. 1 R. 50 K.
10 — Bibliotheca sanctorum. Varsav. 1759. 4°. Veau. 1 R. 50 K.
11 — Inwentarz nowy praw, statutów, konstytucyi koronnych у W. X. Lite w:

■ znadujacych sie w sześciu tomach Voluminis Legum. Warsz. 1754. fol.
Veau. f, R.
Z ejziier, L. Geologia do łatwego pojęcia zastósowana. Kraków 1856.

1 R. 25 K.
Zieukowicz, L. Polska w kraju w 1848. r. Lipsk 1865. (2. 10.) IR . 20 K. 

M  W ir^runki polityczne literatury polskiej. 2 tom. Lipsk 1867. (4. 20.)
7 2 R. 40 K.

' r;ia»i . W. F. A. Dziwy świata pierwotnego. Przełożył T. Dzie- 
/  2. i drzeworytami. Warsz. 1857. psk. 1 R. 50 K.

3Ь , B. Historya miasta Lwowa, królestw Galicyi i Lodomeryi
. о чапіет iokładnem okolie i potróynego obleżenia. Z plan.

A b  • * .  ‘ 3 R.
• >7- — О..І. Z popiers. autora. Wydana p. J. N. Bobrowicza. Lips.

18.- Rymanowski, J. Pisma. Z popiers. aut. Wyd. J. N. Bobrowicza. 
Lips — Klonowicz, F. S. Dzieła. Z popiers. autora. Wyd. Л. N.
liobrc 2 t. Lips. 1836. psk. 2 R.
— S. ibiuić iki. Z popiers. autora. Lipsk 1836. — S z y mo n o w i c z ,  S. i J. 
( r awi ński .  Poezye. Z popiers. autorów. Lipsk 1837. — W ę g i e r s k i ,  
T .TL  Poezye. ' /  popiersiem autora. Lipsk 1837. psk. 1 R. 50 K.

;9 Żocliowski, Л. Filozofia serca czyli mądrość praktyczna. Warsz. 1845. 1 R. 
40 — Fyzika. 2 t. Warsz. 1841—42. psk. 75 K.

Ш  Zschókke, H. Stephan Bathori, Konig y. Polen. Hist.-romant. Gemiilde.
M. Titelkpfr. Bayr. 1796. Hfz. 80 K.

S43 /y c ia  sławnich polaków. 'Гот. I —III. Edycya Tad. Mostowskiego. W ar­
szawa 1805. psk. 4 R. 

H — sławnych polaków. Wydanie nowe J. N. Bobrowicza. 5 Tom. Z 4 
rfret. Lipsk 1837—38. psk. (11.25.) 5 R. 
efe Fryderyka II, króla pruskiego. Z francuzk. języka przetłumaczone 

J. K. Girtlera. 4 t. Kraków 1788—93. psk. 2 R.
Titel d. IV. Bandee auegebeeeert!

84t> Żywot Bogusława Radziwiłła. (Z rękopismow T. Działyuskiego.) Poznau 
1840. r  60 K.
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Н. Киммель
въ Р И Г Ф ,

Книжный магазинъ, антиквар­
ная торговля и переплетное 

заведеніе.
------  С ущ ествуетъ съ  1763 года. =

Посташцикь Его Нмператорскаго Высочества 
Государя Великаго Князл Николая Михайловича, 
Коммвссіонеръ Государственной Типографіи, 
Императорской Академіи Наукъ, Императорской 
Публичной Библиотеки, Гидрографическ. Депар­
тамента Морск. Министерства, Вольнаго Эконо- 
мическ. Общества, Нмператорскаго Кіевскаго 
Университета Св. Владиміра, Нмператорскаго 
Харьковскаго Университета и Нмператорскаго 

Казанскаго Униворситета.

Новѣйшіе каталоги,
которые высылаются з а  7 -м и  коп. марку: 

Всеобщ,!» каталогъ.
Рем есла и промышленность. Новѣйшія и 

важнѣйшія сочиненія на русскомъ н нѣмедк. 
лзыкахъ. 2. изд. 1889.

Инженерный науни, ж елѣ зн о-дор ож н ое и 
ф абричное дѣ ло . Новѣйшія и важнѣйпйя 
сочниепія на русск.,нѣмецк.,франц.,ианглійск. 
языкахъ. Съ дополненіемъ. 1885—1889.

Сельсное х о зя й ст в о , сельск о-хоз. промы­
ш ленность , с а д о в о д с т з о , лѣ соводств о  и 
охота. Новѣйш. н важнѣйш. сочинепія на 
руссі;., нѣм. п франц., языкахъ. З-е изд. 1890.

К лассическая ф илологія , педагогика, архео-  
логія и древняя исторія. Новѣйш. и лучшая 
сочиненія на русск., нѣм. и франц., лзыкахъ. 
1886.

R ossica . Антикв, каталогъ Nr. XXVI. Сочи- 
ненія, касающ. Россіи, на нностранныхъ 
лзыкахъ. Почти вось разошелся и отпускается 
только на просмотръ.

Богословіе и ф илософ ія. (Библіотѳка Смир- 
дива 1.) Антикв, кат. XXXIII. Почти весь 
разошелся, отпускается только временно.

П равовѣ дѣ ніе, политика и политино-знономич. 
науки. (Библ. Смирднна II.) Антиквар, катал. 
XXXIV. Отпускается еще толысо на просмотръ.

Исторія и географ ія. (Библ. СмнрДина III.) 
Антикв, кат. XXXVI.

Словесность (Библ. Смирдина IV.) Антикв, кат. 
XXXIX и XL.

Военныя и морсиія науни. (Библ. Смврдина V.) 
Антикв кат. XLIV.

S c ien ce s  h istoriques. Archeologie, G ćnealogie, 
H ćraldique. Numismatique. Антикв, катал. 
XXXVII.

Slavica. Сочиненія ио исторіи, литературѣ и 
языку всѣхъ славянскихъ племенъ. Антикв, 
катал. XLII.

В сеобщ ій наталогъ.
Медицинснія науки. Ангвкп. катал. XLVI.
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ВісМ аМ Іщ , Antipariat,
Buchbinderei.
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lichen Oeffentlichen Bibliothek, des Hydrogra- 
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Freien Ookonomischen Gesellschaft. der Kaiser­
lichen Uuiversitat des Heiligen Władimir zuKiew. 
der Kaiserlichen Universitat zu Kasan und de* 

Kaiserlichen Universitat zu Charków.

Neueste Kataloge,
die gegen  Einsendung einer 7 Kopeken Markę 

zu D iensten stehen:
Alluremeiner Laeer-Katalog.

Gewerbc und Industrie. Die neuesten u. wichtig- 
sten Werke in deutscher und russischer Sprache. 
2. Auflage 1889.

Ingenieurw issenschaften, Eisenbahn und Fabrik- 
wesen. Die neuesten und wiclitigsten Werke in 
deutscher, russischer, franzós. u. engl. Sprache., 
M. Nachtrag. 1885-188У. - -  >

Landwirthschaft, landw.Gewerbe,Gartenbau. Forst* 
und Jagdw esen. Die neuest^n~«* 'tnchtigsten 
Werke m deutscher, russif~'ier u. franzósischer 
Sprache. 3. Aufl І890Г 

K lass. P hilo logie, Pedagogik, Archeologie u. alte  
Gestrhiuhle. Die neueren und besseren Er- 
scheinungen in deutscher, russischer u. franz. 
Sprache. 1886.

Baltica. Antiqu. Kat. Nr. XXVII. Naliezu тлг- 
griffen, nur leihweisel 

G eographie.A nthropologie,Ethnographie. Zoologie  
und Botanik. Antiąu. Kat. Nr. XXIX. 

G eologie. M ineralogie u. P aleontologie. Antiąu.
Kat. Nr. XXX.

Livres fran ęa is. ita liens e  espagnols. Antiąu.
Kat. Nr. XLIIL 

Mathematik, Astronomie, Physik. Chemie. Magie 
und Ingenieurw issenschaft. Antiąu. Kat. Nr. 
XXXI. , * t

Medicin. Antiąu. Kat. Nr. XL\ I.
Militaria. Antiąu. Kat. Nr. XLIV.
Philo logie. K lass.. a lte  G eschichte  u. Archeologie.

Antiąu. Kat. Nr. XXXII.
Polonica. Livres anc. et mod. s. la Polot .

Antiąu. Kat. No. XLV.
R ossica . Antiąu. Kat. Nr. XXVL Nahezu vt 

griffen, nur leihweise! . .
S c ien ces  h isto r iq u es, A rcheologie. Gćnealog»* 

Herald»que, Numismatique. Antiąu. Kat. Nr. 
XXXVII.

Slayica: La Russie, la Pologne. la Bóheme 
les Pays Slaves du Sud. Antiąu. Kat Nr. XLI1. 

Theologie u. Philosophie. Antiąu. Kat. NNr.
XXVIII. XXXVIII. XLVII.

W eihnachts- und Lager-Katalog.
Zeitschriften. In deutscher, englischer und fran- 
: ^osischer Sprache.
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